Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTEFEI12A1H~12A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw
BEAA | ey | FEw5— il NE] *HEE |HBEVY— NE] s ENONE RBMILE
mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl eric) izl eric) b i} izl o) b i} izl o) izl i)
7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
1 z(ﬁEﬂ)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
! 2(}51}512)5 1585 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
1 2&3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
! 2(’3(4)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.13
! 2&5)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.13
! ZQE%E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
! 2&7)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
! Z(EE%E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
1 25]5]9)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
mag’ Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
‘2}3}1; Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
12’3&)2 Bl ses 0.06 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.06 0.09 0.13
‘2}(2)3 Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
! 2’? :ll? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
! 2}331 ;5 Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
! 2’34 ;3 Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTEFEI12A1H~12A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw

BEAA | ey | FEw5— il NE] *HEE |HBEVY— NE] s ENONE RBMILE

mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ wmE™ mE™ mE™ mE™

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl eric) izl eric) b i} izl o) b i} izl o) izl i)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
‘261)7 Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
12’3}1? Bl ism 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
‘Zgl? Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
12’?@25’ Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
‘2? jf; Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
12’332)2 Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
‘2}35]2)3 Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
12’3;‘ Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
12}3}?;5 Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
12’3&? Bl ses 0.06 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.13
12}(;2)7 Bl ises 0.06 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.13
! 2’? jff Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
12}35? Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
12’35]3? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
1263’; Bl ises 0.07 0.08 0.08 0.10 0.07 0.08 0.09 0.06 0.07 0.13




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

AFIOE | wmemc | mmekn | 2R KB BB Bl | DBWE—F bf—ﬁﬂeui’f REBRE HIOEME
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR
E5T E5T EET EET EET E5T EET EET E5T EET
BEE—REN,MD b i iz i) iz i) iz i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
! 2()%51)5 158F 0.06 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
! 2()51}512)5 158% 0.07 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.12 0.05 0.09
! 23,13)5 158F 0.07 0.14 0.08 0.08 0.15 0.07 0.06 0.12 - 0.10
1 2()?}:)5 158% 0.07 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 - 0.09
! 2&5)5 158F 0.07 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.03 0.09
! z(ﬁg)ﬁ 158% 0.06 0.14 - 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.03 0.09
! 2&7)5 158F 0.06 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.03 0.09
! Z(HE%E' 1585 0.07 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.03 0.08
! 25]5]9)5 158F 0.07 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.03 0.09
mag’ Bl ses 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.03 0.09
12}3}8 Bl ises 0.07 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.03 0.09
12@';)2 Bl isms 0.08 0.16 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.05 0.10
12}(2)3 Bl ises 0.07 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
12@1;‘ Bl isms 0.07 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.12 0.04 0.09
! 2}331 ;5 Bl ses 0.06 0.13 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.13 0.04 0.09
! 2’331 f Bl ism 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.03 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

KFDB | semc | mmmgn | JEE | KERER | B | D5HO—F ARy REBRE | HOERE
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

BE™ 'BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ 'BE™ BE™ BE™ BE™
BEE—REN,MD b i il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
12}(1)7 Bl ises 0.07 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
12’3}1? Bl isms 0.07 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.10
12@;? Bl ises 0.07 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
12’(122? Bl isms 0.07 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.13 0.04 0.08
12@3; Bl ses 0.07 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
i 007 0.14 007 008 0.5 006 005 0.12 - 009
12}35]2? Bl ises 0.06 0.13 - 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
12’3;‘ Bl ses 0.06 0.13 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 - 0.09
12}3}?;5 Bl ises 0.06 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.08
12)(37'3;5 Bl isms 0.07 0.14 0.08 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
12}(;2)7 Bl ises 0.07 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.10
12)(3:33 Bl ism 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
12}332? Bl ises 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 003 0.09
12’35?? Bl isms 0.07 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.12 0.05 0.09
1263’; Bl ises 0.07 0.15 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.11




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

= b /N N /N e N
mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH . /N
REE—EHRI,SD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
! Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
! Zflﬁz)E' 1585 0.08 0.1 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! 2&3)5 158% 0.09 0.12 0.08 0.11 0.12 0.07 0.10 0.09 0.09 0.09
! 2(’3(4)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2&5)5 158% 0.08 0.12 0.08 0.11 0.11 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09
! 2(’2;)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
1 2&7)5 158% 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
! Z(EES)E' 1585 0.08 0.12 0.07 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! 25]5]9)5 158% 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
12&? Bl seg 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
‘2}3}1; Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! 2’3';)2 Bl ses 0.08 0.13 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! 2}(%@1)3 Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
12? :ll? Bl ses 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
12}33‘ ;5 Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
! 2’34 f Bl ses 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

= ZRR ZRR S N
R | mam| mEay | ARULAE JE AR e BRI | ABLER | OBRER | uass | mR&2
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW

BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
12@1)7 Bl ises 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09
12’3}5 Bl roes 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 - 0.09 0.08 007 008
12@;? Bl isms 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
12)(%@2? Bl roes 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
12’(12; Bl isms 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
12’332)2 Bl ioes 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
12’35]2)3 Bl isms 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
12’3;‘ Bl ses 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
12’3}%;5 Bl isms 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
12’3&? Bl ioes 0.08 0.13 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
12’?@‘2)7 Bl isms 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
12)(%3 Bl ioes 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 - 0.09 0.08 007 008
12’332? Bl isms 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 - 0.09 0.08 0.07 0.08
12’333? Bl ioeg 0.08 0.12 0.08 0.10 0.12 - 0.09 0.08 0.08 0.09
12@3; Bl isms 0.08 0.12 0.08 0.10 0.12 - 0.09 0.08 0.07 0.09

X HELULREGEST) SMTEIORISE~
RKIZKYRBEG>1=1=8, BERTHEMAICRBREZRELATERELTSYET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | HRER | LEER | gREA | AL | eEr | A#eR | Aws—s | —am | JeSR

BMEAB [ERL | EYS— | wVS— | wVE— | BUOR | ggeg | BYST | EVE— | TATH | WRR | 0kT

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWTH

REE—EHRI,SD il o) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)

FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
! Z(ﬁE‘)E' 1585 0.11 0.10 - 0.09 0.10 0.09 - 0.14 0.12 0.07
1 2()51)512)5 158% 011 011 011 0.09 011 0.09 0.09 014 012 0.08
1 2(’,13)5 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 014 014 0.09
! 2()3(4)5 1565 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
1 2&5)5 1585 0.11 0.10 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
1 2(%6)5 158% 0.10 011 011 0.09 0.10 0.09 0.09 - 013 0.08
1 2(’17)5 1565 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 - 0.14 0.07
127BR 1 1se 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 - 0.13 008
1 25]5]9)5 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 014 012 0.08
12)(%&5)5 1585 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
‘2}3 oo | isE 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
‘2@;)25 1585 0.11 0.11 0.11 - 0.11 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
‘2’(2;“ Bl ises 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07
12@1;‘5 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
12}331;55 158% 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 014 013 0.08
12’3%?5 1565 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
BIEAB | AERa| BYF— Toh— Toh— [ IAYOF HHZ to5— Toh— TG & o

ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH N /N . /N
BEF—EHRISD [ip | i) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)
7B R U E R #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #134km #955km #955km
‘261)7 Bl ises 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
12’3}1? Bl ism 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
‘Zgl? Bl ises 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07
12@;35 1585 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
‘2? jf; Bl ises 0.11 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
12’332)2 Bl isms 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
‘2}35]2)3 Bl ises 0.11 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.08
12’(%;”3 1588 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.07
12}3}?;5 Bl ises 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.08
12’3&? Bl ses 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
12}(;2)7 Bl ises 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.15 0.08
12?3 Bl ses 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.08
12}35? Bl ises 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.08
125513?5 1588 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
1263’; Bl ises 0.11 0.11 0.11 0.10 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM

REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)
7B R U E R #36 Tkm #35Tkm #350km #359km #364km #960km #957km #960km #948km #952km

! Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.1 0.07

! Zflﬁz)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07

1 2&3)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.1 0.08

! 2()31}(4)5 1585 0.06 0.07 0.09 - 0.06 0.07 0.04 0.07 0.13 0.08

1 2&5)5 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.07 - 0.08 0.12 0.07

! ZQEG)E' 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 - 0.06 0.04 0.08 0.12 0.07

1 2&7)5 158% 0.06 0.06 0.09 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.12 0.07

! Z(HES)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.04 0.08 0.12 0.07

! 25]5]9)5 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.07 0.04 0.08 0.12 0.08
mag’ Bl ses 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
‘2}3}1; Bl ses 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.07 0.04 0.08 0.13 0.08
12’3&)2 Bl ses 0.07 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
‘2}(2)3 Bl ses 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.07 0.04 0.08 0.13 0.08

! 2’? :ll? Bl ses 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08

! 2}331 ;5 Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.04 0.08 0.12 0.08

! 2’34 f Bl ses 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.07 0.04 0.08 0.13 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BESK | AR | gaggs | BOURK | G | R | GRME |WiEmE| B | AR
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE

RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™
BEE—RENISD b i p i} b i b i b i b i b i b i b i b i
FE RV #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
‘2’? R IR 0.06 007 0.10 0.10 007 007 0.05 007 0.12 0.08
12’3}1? Bl ises 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 0.05 007 0.12 0.08
‘Zgl? Bl roes 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 0.04 0.08 0.13 0.08
12’(1;? Bl ises 0.06 007 0.10 0.10 007 007 0.05 0.08 0.13 0.08
‘2? AR R 0.06 007 0.10 0.10 007 007 0.05 0.08 0.13 0.08
12’332)2 Bl ises 0.06 007 0.10 0.10 007 007 0.05 0.08 0.12 0.08
‘2’35]2)3 Bl roes 0.06 007 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 007
12’3;‘ B ises 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 007
! 2’3 SR 15w 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 0.04 007 0.13 0.08
12’3&? Bl ises 0.06 0.07 0.10 0.10 007 007 0.04 0.08 0.12 007
‘2’?@2)7 Bl roes 0.06 0.08 0.10 0.10 0.08 0.06 0.05 0.08 0.12 0.08
! 2’? ol IR 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.04 007 0.12 007
‘2’332? Bl roes 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 0.05 007 0.12 007
12’35]3? Bl ises 0.07 0.07 0.09 0.10 007 007 0.05 0.08 0.12 0.08
‘2? R IRE 0.07 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE
BIEA B | AT RinkE RintE =R REXRTE | HBEXH NREE FRiRSEE WEXAR NREE
FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
! Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.09 0.12 0.16 0.11 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
! Zflﬁz)E' 1585 0.09 0.13 - 0.1 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
1 2&3)5 158% - 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.06 - 0.07 0.09
! 2(’3(4)5 1585 0.10 0.13 0.17 0.1 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
1 2&5)5 158% 0.09 0.13 0.17 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
! 2(’2;)5 1585 0.10 0.13 0.16 0.1 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
1 2&7)5 158% 0.09 0.13 0.17 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
! Z(EES)E' 1585 0.10 0.13 0.17 0.1 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
! 25]5]9)5 158% 0.10 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
mag’ Bl seg 0.10 0.13 0.17 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
‘2}3}1; Bl ises 0.10 0.13 0.17 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
12’3&)2 Bl ses 0.10 0.13 0.17 0.13 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
‘2}(2)3 Bl ises 0.10 0.13 0.17 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
! 2’? :ll? Bl ses 0.10 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
! 2}331 ;5 Bl ses 0.10 0.13 0.17 0.11 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
! 2’34 f Bl ses 0.10 0.13 0.17 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

F;I—;jgtimlz MEBX | TAERR | FETHRE | FETEL | BEBR | ARORE | wipgees | BR | CHEBR
BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
12@1)7 Bl ises 0.09 0.13 0.17 0.11 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
12)3}1? Bl ism 0.09 0.13 0.17 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
12@;? Bl ises 0.09 0.13 0.17 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
12@;9 Bl isms 0.09 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
12@3; Bl ises 0.09 0.12 0.17 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
12)332)2 Bl isms 0.09 0.13 0.17 0.12 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
12)35]2? Bl ises 0.09 0.13 0.16 0.10 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
12)3;1 Bl ism 0.09 0.13 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
12)3}%;5 Bl ises 0.09 0.13 0.17 0.11 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09
maff Bl isms 0.09 0.13 0.17 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
12)(22)7 Bl ises 0.09 0.14 0.17 0.12 0.09 0.09 0.07 0.10 0.08 0.09
12)(@3 Bl isms 0.09 0.13 0.16 0.12 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
12)3323 Bl ises 0.09 0.13 0.16 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
12)35]3? Bl ism 0.09 0.13 0.16 0.12 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
12@3; Bl ises 0.09 0.13 0.16 0.11 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

oW | EHE e ARG
BRARE | e e | AU SEBEE R is e | e |
i aipsy | BERAE AEWIRAT | RIFETRS v #15H O3a=7« | ERETERS | IHRETRIG | Q32=7« | EHLRE
AEAAR IEIIIEE#AIJ N7 2 b o R— o 43—)
HDERA(L | 1ERHRR
A=W A=W SEYTHET SYTHET SEYTHET SEYTHET E RHET JIMRET JIMRET JIMRET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] B[ ofic} B[ oic} B[ oic} B[ oic} B[ ofic} i | i’} B[ oic} i | i}
HERUES $953km $956km #965km #963km #966km #966km $966km #946km $948km #950km
1 Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 007 007
1 zflﬁz)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0,07 007 0.08 004 0.04 007 0,07
! 2&3)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.05 0,08 0.08
1 2(’?}(4)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0,07 007
1 2&5)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 007 007
1 ZQEG)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 007 0,07
! 2&7)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 007 007
1 Z(EES)E' 158% - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 007 007
1 25]5]9)5 158% - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 007 007
mag’ Bl sps 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.07 0.07
! 2}?7}1; B ysps 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 007 007
12’3&)2 B sps 0.10 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0.06 0.04 0.08 0.07
‘2}(2)3 B ysps 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 004 004 007 007
12? :ll? Bl sps 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
12}33‘ ;5 B ysps 0.10 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 007 007
12’331 f B sps 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 004 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTE12A1H~12A831H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

oW | EHE e ARG

BRARE | e e | AU SEBEE R is e | e |
U B R % *&:R/\ﬁﬁ ZFET'ﬁ'fXFﬁ i*ﬁ'ﬂn'fiiﬁ /\0_7 m«-.l/\ aAa=74 Eﬁm'fiiﬁ “Hﬁﬂn'fiiﬁ (:::L—T‘f *EHEL\EQE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)

HDERA(L | 1ERHRR
A=W A=W SEYTHET SYTHET SEYTHET SEYTHET E RHET JIMRET JIMRET JIMRET

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] B[ ofic} B[ oic} B[ oic} B[ oic} B[ ofic} i | i’} B[ oic} i | i}
F AR U 5 #153km #156km #165km #163km #166km #166km #166km #146km #148km #150km
‘261)7 B sps 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0,08 0.08
12’3}13 Bl ses 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0,07 0,07
‘Zgl? Bl sps 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 007 007
12’?@25’ Bl ises 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 007 007
‘2? jf; B ysps 0.09 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 007 007
12’332)2 Bl i5es 0.09 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 007 007
‘2}35]2)3 B ysps 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 007 007
12’3;‘ B sps 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
12}3}?;5 Bl sps 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 007 007
12’3&? B sps 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.07
12}(;2)7 B sps 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.05 0.04 0.08 007
12? jff Bl sps 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
12}35? B ysps 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 007 007
12’35]3? Bl sps 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.08
1263’; B sps 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.06 0.04 007 007




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . RRRF12A1A~123318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

N WRE o

AEE | TAE | WAR | ZIR | mmgar | WEE | SETRE | ae | Tob—L
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INERR Fiyyal bBbl%

o 5—) = EEF A —
JIRET JIMRRT JIMRRT JIMRET JIRRT JIMRRT REHN REHN REHN
BEE—REND (il o] i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km

1 Z(ﬁEﬂ)E 1585 0.08 010 010 033 0.08 012 0.09 007 0.06
1 zflﬁz)E' 158% 0.09 - 011 0.33 0.08 012 0.09 0.08 0.06
! 2&3)5 158% 0.09 0.11 012 033 0.09 013 0.09 008 0.06
1 2(’?}(4)5 158% 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 012 0.09 0.08 0.06
1 2&5)5 158% 0.09 0.11 0.11 033 0.08 013 0.09 007 0.06
1 ZQEG)E' 158% 0.08 - 0.10 0.32 0.08 012 0.09 007 0.06
1 2&7)5 158% 0.08 0.10 0.10 032 0.08 012 0.09 0.08 0.06
1 Z(EES)E' 158% 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 012 0.09 007 0.06
! 25]5]9)5 158% 0.09 0.10 010 032 0.08 012 0.09 007 0.06
123&? Bl sps 0.08 0.10 0.10 033 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
‘2}3}1; B ysps 0.09 010 0.10 033 0.08 012 010 008 0.06
12’3&)2 B sps 0.08 0.10 0.10 033 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
‘2}(2)3 B ysps 0.08 0.10 0.10 032 0.08 012 0.09 0,08 0.06
! 2’? :ll? B sps 0.09 0.10 0.11 033 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
! 2}331 ;5 B ysps 0.08 0.10 0.10 032 0.08 012 0.09 007 0.06
! 2’34 f B sps 0.08 0.10 0.11 033 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . RRRF12A1A~123318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

INEEAR WARE 8T 2

AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INEEAR Fiyyal bbr-%

T a—) = HbtEA2—

JIMRET JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRET JIMRET REHN REHN REHN
BEE—EEMD i | i} i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
i E R U B #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
‘2’? )1)7 Bl i5es 0.09 0.10 011 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06
‘2’3}13 Bl e 0.09 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06
‘zgl? Bl i5es 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
‘2@;? Bl yems 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
‘2? jf; Bl i5es 0.09 0.10 0.10 0.33 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06
‘2’332)2 Bl yems 0.08 0.10 0.10 0.33 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06
‘2’3512)3 Bl i5es 0.08 0.10 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
‘2’3;‘ Bl ysms 0.08 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 007 0.06
1 2’3 ﬁf Bl i5es 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
12’3&? Bl i5es 0.09 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06
‘2’;‘2)7 Bl i5es 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.07
! 2’? jff Bl e 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 007 0.06
‘2’3323 Bl i5es 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
12’35?? Bl ses 0.09 0.10 0.11 032 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06
‘2? f; Bl i5es 0.08 0.10 0.11 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.07




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

HE R U R #768km #769%km #766km #958km #351km #766km #970km #762km #763km #760km #385km
ARt - 0.6 008 008 008 008 007 009 0.11 008 004
1PARR | s 008 007 009 008 008 008 008 009 0.11 008 0.04
12O3R | e 008 007 008 008 008 008 007 009 0.11 008 004
OB s 008 0.6 008 008 008 008 - 0.09 0.10 008 0.04
12O5R | e 008 0.6 009 008 008 008 0.07 009 0.10 008 003
1208 | ise 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
12ATR e 007 0.6 008 008 008 008 007 009 0.10 008 003
12781 1se 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
12A0R | o 008 0.6 008 008 008 008 007 009 0.10 008 003
PRVBL 5w 008 0.6 008 008 008 008 007 009 0.11 008 004
PRUBT 15w 008 0.6 008 008 008 008 007 009 0.10 008 004
PRIZE L sm 009 007 0.10 008 008 0.10 009 0.10 0.11 0.09 005
ZRISE L 1sm 008 0.6 008 008 008 008 007 009 0.10 008 003
A IR 008 0.06 009 008 008 008 007 009 0.11 008 003
ZRE L sm 007 0.6 008 008 008 008 007 009 0.10 008 003
RSB sm 007 0.06 008 008 008 008 007 009 0.10 008 003




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B
i i i i i i i i I I i

BEF—EHRISD [ic] ] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic] ] i)
FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
‘261)7 Bl ses 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
12’3}1? Bl isms 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
‘Zgl? Bl ises 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
12’?@25’ Bl isms - 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
‘2? jf; B ysps - 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.1 0.08 0.03
1 2)332 )2 Bl yses - 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
12)35]2;& Bl ises 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
12’(%;‘ Bl ses 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
12’3}?;5 Bl ises 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
‘2’3&? Bl ism 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
‘2’?@2)7 Bl ises 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 0.10 0.11 0.10 0.03
12)(3:5? Bl ses 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
‘2’3323 Bl ises 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
‘2’35?? Bl ism 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.10 0.08 0.03
12}(ﬂ£; Bl ysms 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.10 0.08 0.03




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

mERe | MEsn| Tng | TY s o S O IS, S ek I

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i) i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

HE R U R #780km #382km #979%m #355km #952km #345km #348km #346km #349%km #952km #956km
2R e 005 005 0.07 008 008 008 008 008 008 009 0.12
! 2()51)512)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
12O3R | e 0.6 0.6 007 008 008 008 008 008 008 009 0.12
! 2():1}(4)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
1205R | e 005 005 007 007 008 008 008 008 008 009 0.12
12308 | 1se 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
12ATR e 005 005 007 008 008 008 008 008 008 009 0.12
! Z(HES)E' 1585 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.08 0.08 - 0.08 0.09 0.12
1 25]5]9)5 1584 0.05 005 - - 0.08 0.08 0.08 - 0.08 0.09 0.12
PRVBL sm 005 005 - 008 008 008 008 008 008 009 0.12
PRUBT 15w 005 005 007 008 008 008 008 008 008 009 0.12
PRIZE L sm 0.08 007 007 008 009 008 008 008 008 009 0.13
RSB sm 005 005 007 0.07 008 008 008 008 008 009 0.12
ZRISE L yse 005 005 007 008 008 008 008 008 008 009 0.12
ZRB L 1sm 005 005 007 008 008 008 008 008 008 009 0.12
RSB sm 005 005 007 008 008 008 008 008 008 009 0.12




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
wERe | mEsa| Tng | TS s woae | BT g | RSB s s

i I B I i i i i i i i
BEF—EHRISD ] [ic] [ic] [ic] [ic] icle= ] ] [ic] ] ] [ic]
FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
‘261)7 Bl ysms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
12’3}13 Bl isms 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
‘zgl? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
12@;9 Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
‘2’? iz; Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
12’332)2 Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
‘2’3512)3 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
12’3;‘ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
12’3}?;5 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
12’3&? Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
‘2’?@‘2)7 Bl ises 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.14
12?3 Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
‘2’3323 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
‘2’333;’ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
12}(ﬂ£; Bl i5es 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 - 0.08 0.09 0.12
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318

BAGL: 4 Gy/h= p Sv/n (1907 L4 /BB =340 —A~"ILb/B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

MEAE |mEsm | A | s | ws— | e ros— |(EVERB| pops | BRE | OOAE gl

A A A A i A AENH AENH AENH ABNH ABNH

BEE—REEILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

AR U R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $970km $973km $962km $953km $967km
1 z(ﬁE‘)E' 156% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
1 2()51)512)5 158% 0.08 0.09 0,07 0.10 012 012 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
! 2&3)5 1565 0.08 0.09 0.07 0.10 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1 2():1}(4)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
1 2&5)5 156% 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
1 2(%6)5 158% 0.08 0.09 0,07 0.10 012 012 0.06 0,07 0.07 0.07 0.09
1 2(’17)5 156% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1 Z(HE%E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 012 012 0.06 0.07 007 0.07 0.09
1 25]5]9)5 156% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘z’ag’ Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
‘2’3 }1; Bl yoms 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
‘2’3&)2 Bl ses 0.08 0.09 0.08 0.12 0.13 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10
‘2’(2;“ Bl ysms 0.07 0.09 0.07 0.09 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
f 2’? i‘;‘ Bl ses 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
1 2)331 ;5 Bl yoms 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
! 2’3%1 f Bl ses 0.07 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

AEAAE | e | tvs— h— os— - boa— |(EYVERE) | Logl NRE J—ILK oy

Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]

D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
‘261)7 B sps 0.08 0.08 0.08 010 013 012 0.06 007 0.08 007 0.09
12’3}13 Bl 5es 0.07 0.09 0.07 0.10 011 012 0.06 0.08 0.08 007 0.09
‘Zgl? B sps 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.06 007 007 007 0.09
12’?@25’ Bl ises 0.07 0.09 0.08 0.10 012 012 0.06 0.08 0.08 0,07 0.09
‘2? jf; B ysps 0.08 0.09 0.08 0.09 013 012 0.06 007 0.08 007 0.09
12’332)2 Bl ses 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.06 0.07 0.08 007 0.09
‘2}35]2)3 B sps 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.06 007 008 007 0.09
12’3;‘ B sps 0.07 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
12}3}?;5 B e 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 012 0.06 007 0.08 007 0.09
12’3&? Bl sps 0.07 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
12&2)7 B ysps 010 0.09 0.09 012 014 014 0.07 0.08 0.08 007 010
! 2’? jff Bl sps 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
12}35? B ysps 0.08 0.09 0.07 0.09 013 012 0.06 007 008 007 0.09
12’35]3? Bl sps 0.08 0.08 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
1263’; B ysps 0.08 0.08 0.07 0.10 012 012 0.06 0,08 0.08 007 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

weRs || AR %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
EENIH AT EENIH EENIH EENIH EENIH RSl RSl B+ RSl B4
BEE—REM,MD Fifeaki] i} FiLEaki] i} Fifeaki] [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}
F R U ERAE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
2R e 0.6 0.09 007 0.10 005 007 0.06 005 0.6 0.11 0.6
! 2()51)512)5 1585 007 0.09 007 0.10 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12O3R | e 007 009 007 0.10 005 009 0.6 005 0.06 0.11 0.6
! 2():1}(4)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1205R | e 007 008 007 0.10 005 008 0.06 005 0.6 0.11 0.06
12308 | 1se 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12ATR e 0.6 008 007 009 005 008 0.06 005 0.6 0.11 0.6
12781 1se 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12ASR | o 007 008 007 009 005 0.09 0.06 005 0.6 0.11 0.6
PRVBL sm 007 008 007 0.10 005 008 0.6 005 0.6 0.11 0.6
PRUBT 15w 0.6 008 007 0.10 005 008 0.06 005 0.6 0.11 0.06
PRIZE L sm 007 009 007 0.11 005 0.09 0.6 0.6 0.6 0.11 0.6
RSB sm 007 008 007 009 005 009 0.6 005 0.6 0.11 0.6
! 2’? :ll? Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.10 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
ZRB L 1sm 007 008 007 009 005 009 0.06 005 0.6 0.11 0.6
RSB sm 007 0.08 007 0.10 005 008 0.6 005 0.6 0.11 0.6
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

seRn | wawn | HAE %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
ABNH ABNH ABNH AENH ABNH ABNH HBf™ HBf™ HBf™ HBf™ HBf™
BEE—EENMD Fis)earic) [ic] icke= ] [ic] icle= ] icle= i) [ic] icle= i) [ic] [ic] [ic]
FER R #957km #169km #959%km #79km #952km #959%km #)34km #)34km #133km #132km #142km
‘261)7 Bl ysms 007 0.08 0.07 0.10 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12’3}1? Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
‘Zgl? Bl isms 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12’?@25’ Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 -
‘2? jf; Bl yoms 0.07 0.08 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 -
12’332)2 Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 -
‘2}35]2)3 Bl isms 0.06 0.08 007 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12’3;‘ Bl e 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12}3}?;5 Bl ysms 0.06 0.08 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12’3&? Bl e 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12}(;2)7 Bl ysms 0.08 0.10 0.08 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
! 2’? jff Bl e 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12}35? Bl ysms 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12’35]3? Bl e 0.07 0.08 0.07 - - - 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
1263’; Bl ysms 007 0.09 007 0.10 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE) SMTE12A1H~12831H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
BT | CEmET | Sl | maams BRI BRER | ARLER | BNEE | eeen | e | D
AEAR | A BES | - E I S Toa—
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]
7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km

! Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

! zflﬁz)E' 1585 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 - - 0.05 0.07 - -

1 2&3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.1 -

! 2()3(4)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

1 2&5)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

! 2(’2;)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

1 2&7)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

! Z(EES)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

! 25]5]9)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.1 -

12&? Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

‘2}3}1; Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

12’3&)2 Bl ses 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

‘2}(2)3 Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

! 2’? :ll? Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

! 2}331 ;5 Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

! 2’34 f Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%%
Bt Bt B Bt B Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BEE—REHNOD [P i [i] [i] [i] [i] [i] [} [i] [i] il i) [i]
771 R U BEBE #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
12)31)7 Bl yoes 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 - 005 007 - -
12’3}1? Bl ism 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
‘zgl? Bl qsm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
1ZA2B | ysp - 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
‘2? jf; Bl i5es - 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
1 2)332 )2 S IREL - 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
‘2’3512)3 Bl qsm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
12’3;‘ Bl yses 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.6 0.10 -
12’3}?;5 Bl yses 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 006 0.10 -
12’3&? Bl ism 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
‘2’?@2)7 Bl qsm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
1ZAZA | ysp 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 005 0.6 - -
‘2’3323 Bl qsm 0.06 0.06 007 - 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
‘2’3;;’ Bl s 0.06 0.06 0.08 - 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
12@3’; Bl yses 0.06 0.06 0.08 - 0.10 0.09 0.09 0.05 007 0.11 -

¥ AAREFRELVF—(BFAMH TFEIFI0A19H~ EZRYUIRI MBEDOEH, AET—FHARBILTHEYET,
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

A K#E INER Hh B = &F == =
e | e | ERT | cEEmE |mksn| 2R | wxane | SoZ0Y | saes |BHEESE) BHH ) gmeer | BAD
MEAB | BERD | () toh— | BHERLA— | £RIER > Y & =
B B B B B B B BT B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
D AL #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
! Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 - 0.09 0.07 0.06 0.06 010 008
1 Zflﬁz)E' 158% 011 0,07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
! 2&3)5 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0,08
1 2(’3(4)5 158% 011 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 2&5)5 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 008
1 2(’226)5 158% 011 007 0.09 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 2&7)5 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 010 008
1 Z(EES)E' 158% 011 007 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
! 25]5]9)5 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
mag’ Bl sps 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
‘2}3}1; B ysps 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
12’3&)2 B sps 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
‘2}(2)3 B ysps 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0,08
! 2’? :ll? B sps 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
! 2}331 ;5 B sps 0.11 0.06 0.09 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
! 2’34 f B sps 0.11 0.06 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e e 4 o |(BENWRAD f5I2RE =T
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BEE—REMNMD [} [} i) i} i) i} i} i} [i] [i] [}
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
ZRIBL 15w 0.11 007 009 007 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
RSB 15w 0.11 007 009 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 -
ZROB L 15m 0.11 007 009 0.06 009 009 007 0.06 0.06 0.10 008
1ZA2B | ysp 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
‘2? jf; Bl isms 0.11 - 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1ZRZZA | g 0.11 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1ZRBE | 5p 0.11 0.06 008 0.06 0.08 008 007 0.06 0.06 009 007
PRUE L 5m 0.11 0.6 008 0.6 008 009 007 006 006 009 007
ZRBB L sm 0.11 0.06 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 009 008
12’3&? Bl g5 0.11 007 - 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
ZRYB L sm 0.11 007 008 0.06 009 009 007 0.06 0.06 0.10 008
1ZAZA | ysp 011 006 008 006 009 009 007 006 006 009 008
ZRBB | 5p 0.11 007 008 0.06 0.08 009 007 0.06 0.06 0.10 008
12’35?? Bl s 0.11 007 - 007 0.09 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
RSB sm 0.12 007 009 007 009 0.09 007 006 006 0.10 008
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERHET KR KR KR KR KR KR KR REH BIIET AIIET

BEE—EENMOD e [} il i} i} [} e [} [} 2] e

771 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #977km #367km #375km #394km #359km #359km
2R e 007 005 008 0.06 007 008 007 009 004 007 0.6
! 2()51)512)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.05
12O3R | e 007 005 009 0.06 0.08 009 008 0.10 0.04 007 005
OB s 007 005 009 0.06 007 008 008 009 - 007 005
1205R | e 007 005 009 007 007 008 008 0.10 - 007 005
12308 | 1se 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
12ATR e 0.06 005 009 0.6 0.6 008 007 009 004 007 0.6
12781 1se 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
12ASR | o 007 005 008 0.6 007 008 0.08 009 004 007 005
PRVBL sm 0.06 005 008 0.06 007 008 007 009 004 007 005
‘2}3 oo | isE 007 0.05 0.08 0.06 007 0.08 007 0.09 0.04 007 0.05
PRIZE L sm 007 007 0.10 007 009 009 008 0.11 005 007 005
RSB sm 007 004 008 0.06 007 008 007 009 - 007 005
ZRISE L yse 007 005 008 0.06 0.06 008 007 009 004 007 0.06
ZRB L 1sm 0.6 005 008 005 007 008 007 009 004 007 0.6
RSB sm 007 005 008 0.06 0.06 0.08 007 009 004 007 005
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CwEEE | RAE | BNEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
BEF—EHRISD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #159km #159km
‘261)7 Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
12’3}1? Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
‘Zgl? Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
12’?@25’ Bl isms 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
‘2? jf; Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
12’332)2 Bl ism 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 -
‘2}35]2)3 Bl ises 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
12’3;‘ Bl ses 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
12}3}?;5 Bl ises 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
12’3&? Bl ses 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
12}(;2)7 Bl ises 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 - 0.07 0.06
! 2’? jff Bl ses 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
12}35? Bl ises 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
12’35]3? Bl ses 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
1263’; Bl ises 0.07 0.06 0.09 0.07 0.09 0.09 0.07 0.10 - 0.07 0.06
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) THEA THEA TEA TEA TEA THEA
BEE—REM,MD Fifeaki] [ifEaki] e} Fifeaki] Fifeaki] FiLeaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] [iLEaki]
HE R U R #359%m #356km #359%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
2R e 005 007 0.06 007 007 0.06 0.6 0.6 007 0.6 0.6
! 2()51)512)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
12O3R | e 005 007 0.6 007 007 0.06 0.6 007 007 0.6 0.6
! 2():1}(4)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
1205R | e 005 007 0.6 007 0.07 0.06 007 007 007 0.06 0.6
12308 | 1se 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12ATR e 005 0.07 0.6 007 007 0.06 0.6 007 0.6 0.6 0.6
12781 1se 005 - 0.06 007 007 0.6 0.06 007 007 0.6 0.6
! 25]5]9)5 1565 0.05 - 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
PRVBL sm 005 007 0.06 007 007 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
PRUBT 15w 005 007 0.6 007 007 0.06 0.06 0.6 0.07 0.6 0.6
PRIZE L sm 005 007 0.06 008 007 007 007 007 007 007 0.6
RSB sm 005 007 0.6 007 007 0.6 007 0.6 007 0.6 0.6
ZRISE L yse 005 007 0.06 007 007 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
ZRB L 1sm 005 007 0.6 0.07 0.07 0.6 0.06 007 0.06 0.06 0.6
RSB sm 005 007 0.06 007 007 0.6 0.6 0.6 007 007 0.6
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | amma| Toar | wsze | zones | DUES ) emesn sowost| spean | SIS | IR | SET | wmires
AJIET ESIEY] ESIEY] E)IF ESIEY] FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF
BEF—EHRISD icle= i) icke= i) i)=aic) icle= ] icle= ] )= i) icle= i) icle= i) icle= i) icle= ] )=l
FHARkUHESE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
‘261)7 Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
12’3}1? Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
‘Zgl? Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
12’?@25’ Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
‘2? jf; Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
12’332)2 Bl ism 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
‘2}35]2)3 Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
12’3;‘ Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
12}3}?;5 Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
12’3&? Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
12}(;2)7 Bl ises 0.05 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
! 2’? jff Bl ses 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
12}35? Bl ises 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
12’35]3? Bl ses 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
1263’; Bl ises 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEMK M=tz - SR HE ‘ s | =
e | a1 ﬁfﬁgfg;g g Lo S EEn An%E | mRars %290 | s Jato | XBIEs | =t
ZIET ZIET & JIET ZIET T BRHT T BRHT T BRHT T B HT T B HT T B HT T B HT

BEE—REM,MD FifEaki] [iLEaki] iz FifEaki] FiLEakE] [E3CE] [iLEaki] FiLEaki] [ECE] L] [
FE RV #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km

1 Z(HE‘)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -

! 2(%2)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 007 - - -

! 2&"‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.08 - -

! 2()3(4)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.08 - -

! 2(’15)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -

12308 | 1se 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -

L 2(’17)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 - - -

12781 1se 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -

! 25]5]9)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.08 - -
123@? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
‘2}3 }1; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
‘2’3&)2 Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.08 - 0.06
RSB sm 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - 0.06
ZRISE L yse 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.08 - 0.06

! 2}331 ;5 Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -

! 2’3%1 OF | 1sm 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ron | REEE | 2amks| VOF | moeg || AWE | #e RO | KENES | SHEM
AEAR | w0 BAILE | REs— el | s | FREES | BEAN ) SMOL | yoSam | mEs A0
goer | omam | ogner | omam | o wmer | sme | smer | sme | sRET | mRE | SRE

BEE_RENLO | mEAm | m@E | EmA | GEE || &EE T mEE | AR T T T

FE RV #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
12}(11)75 150 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
12(ﬁ7}l)8 H 156F 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
12}(3;? H 150 0.04 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
| em 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.08 - 0.06
12}?:5; H 150 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
12552)2 H 156F 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
12}35]2)3 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
12(H£;' H 156F 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.05
12}?7}%;5 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.05
maff Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
| 0.0 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 - 0.06
12(ﬁ:€)8 H 156F 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
o 005 005 005 006 005 006 005 006 008 - 005
1255]3? H 156F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 - - -
12}(13; H 150 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.06

X ZHEBAD GERE) SHTE2A120~ BEFEEARELTSYELLN, BELELEOTF—8EARNELET.,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ s Tﬁﬁ*%% tEA . FRCH e /%/g BE_KX CEEAL .
wenn | mesn| SPTES | £EBC | SRR wamam | _mE | smews | sBRE | 8w | SEREL | emsen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET

BEF—EHRISD [iic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #140km #41km #139km

! Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! 2(%2)5 1585 0.09 0.06 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -

1 2&3)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2(’3(4)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

1 2&5)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2(’226)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

1 2&7)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -

! Z(EES)E' 1585 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! 25]5]9)5 158% 0.09 0.06 0.08 - 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
mag’ Bl ses 0.09 - 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

! 2}?7}1; Bl ises 0.09 0.08 0.09 0.07 - 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
12’3&)2 Bl ses 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05
‘2}(2)3 Bl ises 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
12? :ll? Bl ses 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12}33‘ ;5 Bl ises 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12’331 f Bl ises 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mm BR | EESE | g g, |

N _— ZEATRE | EEBEK & BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BiEELSmT
AEAB | BIERL MR = K BEER | £RMEH

=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
‘261)7 B sps 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 007 0.06 0.06 -
12’3}1? Bl ses 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 007 0.06 0.06 0.05
‘Zgl? Bl sps 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
12’?%2? Bl ises 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
‘2? jf; B ysps 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
12’332)2 Bl i5es 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
‘2}35]2)3 B ysps 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12’3;‘ B sps 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12}3}?;5 Bl sps 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12’3&? B sps 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
12&2)7 B sps 0.09 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.07 0.06 007 0.05
! 2’? jff Bl sps 0.09 0.07 0.09 - 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12}35? B ysps 0.09 0.07 0.09 - 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
12’35]3? Bl sps 0.10 0.08 0.09 - 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 -
1263’; B sps 0.09 0.08 0.09 - 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
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SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT
=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7

BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km

! z(ﬁEﬂ)E' 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08

! Zflﬁz)E' 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -

1 2&3)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08

! 2(’3(4)5 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.08

! 2&5)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08

! 2(’2;)5 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08

1 2&7)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.06 0.08

! Z(EES)E' 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08

! 25]5]9)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
ma? Bl isms 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 -
‘2}3}1; Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
12’3&)2 Bl ses 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
‘2}(2)3 Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08

! 2’? :ll? Bl ses 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08

! 2}331 ;5 Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08

! 2’34 ;3 Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
12@1)7 Bl qsm 0.11 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 - 0.06 0.08
12}3}1)8 H 158F 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
12@;? Bl ysms 0.12 - 0.08 0.07 0.06 0.07 - 0.06 - 0.08
12 }(afz? H 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
I 2}(3:5; B 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 -
! Z(HEZ)Z H 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
L Z?HZ;S B 158 0.12 - 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12}(a£§ H 158F 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.08
L 2}?7}%;5 B 158 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2@3? H 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
L 2}?@2)7 B 158 0.12 0.11 0.08 0.07 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.09
12}(3:5)8 H 158F 0.11 - 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
L 2}3323 B 158 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2}35]3? H 158F 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2}(13; B 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | WESH | Crsam | TUAR Tl e | Telaian RE1 | Eagy | NORMED XL KRN

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
! Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! Zflﬁz)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
1 2&3)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! 2(’3(4)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
1 2&5)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! 2(’226)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
1 2&7)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
! Z(EES)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! 25]5]9)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
mag’ Bl ses 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
‘2}3}1; Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08

12’3&)2 Bl ses 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.1 0.09 -

‘2}(2)3 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
! 2’? :ll? Bl ses 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! 2}331 ;5 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
! 2’34 f Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
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KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

nEAR | s | oyl F proyrid Bt Bt el s A=t e OB | Tiehoh—| AEM

B BT P i) 7 AT i) P AT P IEAT FEIA P

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
12)31)7 Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
12’3}3‘ Bl ism 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.11 0.09 0.08
12@;? Bl ises 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12)(%@2? Bl isms 0.07 0.13 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
12’(12; Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12552)2 Bl isms 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12’3512? Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12’3;‘ Bl roes 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
12’3}?;5 Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
12’3&? Bl ioes 0.07 0.11 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12’(%2)75 158F 0.09 0.14 0.09 0.12 0.10 0.10 0.10 0.12 0.12 0.11
12)(@3 Bl ioes 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.09 0.08
12’3323 Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 - 0.09 0.08
12’333? Bl ioeg 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 - 0.09 0.08
12@3’; Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 - 0.10 0.09
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)

BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k
718 R U B #95km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #72km #76km #373km

L Z(ﬁEﬂ)E 1585 - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! Zflﬁz)E' 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

1 2&3)5 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2(’3(4)5 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

1 2&5)5 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2(’226)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

L 2&7)5 1585 - 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! Z(EES)E' 1585 - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06

L 25]5]9)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

mag’ Bl isms - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

‘2}3}1; ST 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

12’3&)2 Bl isms - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06

‘2}(2)3 Bl isms - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2’? AN Bl isms - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

L 2}331 ] ST 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2’34 5 Bl ism - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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\ \
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
12}(ﬂ£)75 150% 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12)3}1? H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12@;? B 150% 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12)(%2;”3 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12@3; B 150% 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12)35)2 H 158F - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12}35]2)3 Bl yses - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
12}5%;'5 15/F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12}?7}%;5 H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12@5? H 15/F 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
12}(22)75 150% 0.09 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
12)25? H 15/F 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12}332? B 150% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12)3;?? H 15/F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1263; B 150% - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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AEAR | WEE i |weeres | EERS | AT | meen | R Rran | amas| rReE | SR
WA= T WA= T WA= T ¥ 2 T A= T KERHET KERHET KERHET e e AT
BEE—REHNOD el i i il il [ [ [ [ [
7 R U BERE #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
! Z(ﬁE‘)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
1 2()51)512)5 158% 0.05 0.08 - 0.08 - 0.05 0.07 0.05 0.06 -
12O3R | o 005 008 0.6 008 0.10 005 0.06 004 005 -
OB s 005 008 0.6 008 0.10 005 006 004 005 -
! 2(’15)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
1208 | 1sm 005 008 0.6 008 011 005 006 005 005 -
! 2(’17)5 1585 0.05 0.08 - 0.08 - 0.05 0.06 - 0.05 -
1278 1se 005 008 0.6 007 - 005 0.6 005 005 -
! 25]5]9)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 -
PRVBT sm 005 008 0.6 008 - 005 0.6 005 005 -
‘2’3 jl; B ysps 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 -
PRIZE L sm 005 008 0.6 008 0.11 005 0.6 004 0.6 -
‘2’(2)3 Bl qsm 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
A IR 005 008 0.6 008 - 005 0.6 005 005 -
! 2}331 SH | 1ses 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
RSB 5w 005 008 0.6 008 - 005 0.6 005 005 -
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44

W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—RELLD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k
H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
12}(1)7 Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
12’3}1? Bl ioes 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
‘Zgl? Bl isms 0.05 0.08 - 0.08 - 0.05 0.06 - 0.05 -
12@;;) Bl ioes 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
‘2? 2 B isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
12’332)2 Bl roeg 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
‘2}35]2)3 B isms 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
12’3;‘ Bl ism 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
12}3}?;5 B isms 0.05 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
12’3&? Bl isms 0.05 0.08 - 0.08 - 0.05 0.06 - 0.05 -
12}(2)7 Bl isms 0.05 0.08 0.08 0.08 - 0.05 0.07 0.05 0.05 -
! 2’? al Bl ism 0.05 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
12}332? Bl isms 0.04 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
12’35]3? Bl isms 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.06 0.07 0.05 0.06 -
1263’; ST 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
X ERHRAREGEE) SHMTFEI1A2IB~ #HHRBEOORBLTHETS,



Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
IHET IHET N F AES) ES) ES) ES) RS ES) RES)

BEE—EEMD ki L] )=l L] L] L] L] L] L] L]
FER R #70km #75km #962km #964km #962km #)60km #967km #67km #164km #165km

! Z(ﬁEﬂ)E 1588 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

1 Zflﬁz)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 - 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! 2&3)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! 2(’3(4)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

1 2&5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! 2(’226)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

1 2&7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! Z(EES)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

1 25]5]9)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05

mag’ Bl yoms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

‘2}3}1; Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05

12’3&)2 Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

‘2}(2)3 Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05

! 2’? :ll? Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! 2}331 ;5 Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! 2’34 f Bl yems 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
AEAR | BEsy | SHE Lhhih N N #Ha B b Btkis
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
‘261)7 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
12’3}1? Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
‘Zgl? Bl ises 0.04 0.05 - 0.06 0.05 - - 0.05 - 0.05
12’?@25’ Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
‘2? jf; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12’332)2 Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
‘2}35]2)3 Bl ises 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05
12’3;‘ Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12}3}?;5 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12’3&? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12}(;2)7 Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
! 2’? jff Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12}35? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12’35]3? Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 - 0.05
1263’; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AERR | AR T35 hEEER | wE— LT
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km

! z(ﬁEﬂ)E' 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 Zflﬁz)E' 158% 0.07 0.06 0,07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.09 0,07

! 2&3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 2()3(4)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.09 0,07

1 2&5)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 008 0.06

1 2(’2;)5 158% 0.06 004 - 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0,07 0.06

1 2&7)5 158% 0.06 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0,08 0.06

1 Z(EES)E' 158% 0.06 0.05 - 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06

1 25]5]9)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 - 0.08 0.06
12)(%&;)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

! 2}?7}1; B sps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 007
12’3&)2 Bl sps 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08
‘2}(2)3 B sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
12@1;‘5 1585 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07
12}33‘ ;5 Bl ysps 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06
12’331 ? B sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

~ . ERENT | winimokig | ASRkS A SREHT S | nan | Emam | BER | eguam
BIEAB | e | AR Tig AFBRE | poamwm | woh— Freth mA

RFEENT | KEENH | FERW | RIFENT | EEHNH | SFERH | RFENT | KFEHNRT | K2ERH | E2AH
BEE—RELLD i) i) i) i) i) i) i) i) i) izl ]
F 1A R U BE A #998km #995km #992km #3101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
12@1)7 Bl ysms 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12’3&? Bl ses 0.06 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12@;? Bl ysms 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12)(@@2;) Bl ses 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12@3 Bl ysms 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12’332)2 Bl ses 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12’35]2? Bl ysms 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12)(%;1 Bl ses 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
12’3}%;5 Bl ysms 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
12’3&? Bl ses 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07
12’(;2)7 Bl ey 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07 0.08
12)(3:3; Bl ses 0.06 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12’3323 Bl ysms 0.06 0.04 - 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12’3;;’ Bl e 0.06 0.05 - 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07
12@3’; Bl ysms 0.07 0.05 - 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.08 0.08
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g RERSTEEACHER (BEE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
AESR | BEsg| XROB | BEXEF |Bbtrs—| SUREH | REXAE WNE &5 ERITE |HELVS—

E%AH EZAH E%AM E%AH EZAT EZAT EZAT L& R L& R L& R
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i iz i) iz ovic]
%1 R U RERE #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
PR s 005 0.06 007 005 005 008 - 005 0.06 005
1PARR | s 0.06 0.6 008 0.06 0.06 008 - 0.06 0.06 007
L 2(’,13)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 -
OB s 005 0.6 007 0.06 005 008 - 005 005 005
! 2&5)5 1585 0.05 0.06 007 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.05 0.05
1208 | ise 005 005 007 005 005 007 003 005 0.04 0.04
AR e 005 0.06 007 005 005 007 003 005 0.04 005
12781 1se 005 005 007 005 005 008 003 005 0.04 005
12ASR | e 005 005 007 005 005 008 003 005 0.04 005
PRVBL 5w 005 005 007 005 005 008 003 005 005 005
PRIBT 15w 005 0.06 007 005 005 0.08 003 005 005 005
PRZE L sm 005 007 009 008 0.06 0.10 005 005 0.06 007
‘2’(2)3 Bl isms 0.05 0.05 007 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
2RISR yse 0.06 0.06 008 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
! 2}331 ;5 Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
RSB sm 005 005 007 005 005 0.08 0.04 005 005 005
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_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
AEAE | flEy | XROM | BEXF | Blttos—| SUFEE | BEXH RNR A &5 ERITE |HELVS—

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA L& R
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
AR U R #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
‘2}? R IR 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
RSB 5w 005 005 007 005 005 008 0.04 005 006 -
ZROB L 15m 005 005 007 005 005 008 0.04 005 0.06 005
1ZA2B | ysp 005 005 007 005 005 008 0.04 005 0.6 005
ZRZB L sm 005 0.06 007 005 005 0.08 0.04 005 0.06 005
1ZRZZA g 005 005 007 005 005 008 0.04 005 005 005
1ZRBE | 5p 005 005 007 005 005 008 0.04 005 005 005
PRUB L sm 005 005 007 005 005 008 0.04 005 005 005
ZRBB L 5m 005 005 007 005 005 0.08 0.04 005 005 005
PRBE L sm 005 006 008 006 006 008 0.04 005 0.6 0.6
ZRYB L sm 0.6 0.06 008 0.06 007 0.10 0.6 0.6 007 007
1ZAZR | ysp 005 005 007 005 005 008 0.04 005 005 005
‘2’3323 Bl 1ses 0.05 0.05 007 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 -
RSB sp 005 0.06 007 0.06 0.06 0.09 - 005 0.6 -
‘2? L 0.06 0.07 0.09 0.08 0.06 0.11 - 0.05 0.07 -
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
AEAR | WEE | m)wE &5 . &5 #;;;Eg@ WELH— ; EXElg | /NPEE
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET ¥ RET

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
! Z(HE;) B oms 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 008

1 zflﬁz)E' 158% 0.07 007 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.09

1 2&3)5 158% - 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0,08

1 2()3(4)5 158% 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06

1 2&5)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 004 004 004 0.06

1 2(’2;)5 158% 0.06 0.05 0.05 004 - 0.05 0.04 0.03 0.04 0.05

! 2&7)5 158% 0.06 - 0.05 0.05 - 0.05 004 - 004 0.06

1 Z(EES)E' 158% 0.06 - 0.05 0.05 - 0.05 0.04 - - 0.06

! 25]5]9)5 158% 0.06 0.06 - 0.05 0.05 0.06 004 004 - -
12&? Bl sps 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 004 0.04 0.06
‘2}3}1; B ysps 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 004 004 004 007
12’3&)2 B sps 0.09 0.10 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.05 0.07
‘2}(2)3 B ysps 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 004 - 004 0.06

! 2’? :ll? B sps 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.07

! 2}331 ;5 B ysps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.06

! 2’34 f B sps 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.07
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BEEW | povn || ommeer | oo | BESE | mri . | rFE | BEmR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
axX

BREE | B | BHE | BERE | AERE | BAERE | BERE | ESRET | ESQET | JESRE
BRE—_RENLD & & & & & & BmILE & & BmILE
F 1A R U BE A #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m
12}(11)7 H 150 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
12&1? B ises 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
12}(3;? H 150 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
12}?%2? H 15/F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
12}?:‘3)1 H 150 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
12552)2 Bl yses 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
! Z?HZ;S H 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
12&;‘ Bl yses 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
12}3}%;5 H 150 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
12}3&? H 15/F 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
12?@2)7 Bl roes 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.09
12?3 Bl yses 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 - - 007
o 006 006 005 005 005 006 005 - - 007
P | e 007 006 005 005 005 006 005 - - 008
1263’; Bl yoes 0.09 0.09 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 - - 0.08
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. . rwre | pg | ZIRLT | ewmTe | o e | VEESR | o Bin | makan | —smes | xakam

BEAR | mwEe [ R 2 gy | FRORE BT ER | B
T HEARET | RIFIRTHE | KIZFIRTE =F D=ty D=y =410 = BHT & ILIET

BEE—REN,MOD izl o] iz i) i} [} i} i} i} i} i} i}
AR RV #979km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km

! Z(ﬁE‘)E' 1585 0.05 0.05 - 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05

! zflﬁz)a 1585 0.06 0.06 0.06 0.06 007 007 0.05 0.05 0.06 0.06

1 2(’,13)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05

! 2()3(4)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06

1 2&5)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05

1208 | ise 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05

! 2(’17)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05

12781 1se 005 005 005 005 005 006 - 005 006 005

1 25]5]9)5 158 0.05 0.05 - 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05
mag’ Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05
‘2’3 o Bl isms 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
‘2’3&)2 Bl ises 0.05 0.06 007 0.06 007 0.08 007 007 007 0.09
‘2’(2)3 Bl sps 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05
2RISR yse 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
ZRE L sm 005 005 005 0.04 005 0.06 0.04 005 0.06 005
‘2’3% OF | 1sm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
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- SEIRTHET | A HEETE R ;AT

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
AEAB | BIEFL = = HEL— FILHRRT | EEMER

Y RET BERET | 2R TH | SR THE LR H0;EET H0;EET ==l ==l < AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) il o] i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F AR U 5 #179km #81km #109km | #9108km | #9102km | #5118km | #9116km | #9124km | #9122km | #142km
‘261)7 B sps 0.05 0.05 - 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
12’3}1? Bl ses 0.05 0.05 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
‘Zgl? Bl sps 0.05 0.05 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
12’?@25’ Bl ises 0.05 0.05 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
‘2? jf; B ysps 0.05 0.05 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
12’332)2 Bl i5es 0.05 0.05 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
‘2}35]2)3 B ysps 0.05 0.05 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
12’3;‘ B sps 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
12}3}?;5 Bl sps 0.05 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
12’3&? B sps 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
12}(;2)7 B sps 0.07 0.07 0.06 004 0.06 0.09 - 007 0.08 0.08
! 2’? jff Bl sps 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05
12}35? B ysps 0.05 0.05 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
12’35]3? Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
1263’; B sps 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.09 - 007 007 007
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. SEXERT | SEEER — SEEEET
e | B R wm | DTS Py =FIR s
e | sy | EUTES | Gana | WS o8 | s -Ghigr BT IN0 - N
: z T BTE EHFE = BT
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9104km | #5101km | #9107km | #106km
1 Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 zflﬁz)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
! 2&3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
1 2(’?}(4)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 -
1 2&5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 -
1 2(’226)5 158% 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
! 2&7)5 158% 0.05 0.05 - 0.07 004 0.05 0.04 -
1 Z(EES)E' 158% 0.05 0.05 - 0.06 004 0.05 0.04 -
1 25]5]9)5 158% 0.05 0.05 - 0.07 004 0.05 0.04 0.06
12)(%&;)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
! 2}?7}1; B ysps 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06
12’3&)2 Bl sps 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09
‘2}(2)3 Bl ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
12@1;‘5 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
12}33‘ ;5 B sps 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
12’331 f B sps 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
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SlLETE R KRLEA | RRED | o EE
S I R - LU E I T T D e iy L N
; PUERX BT & EHTE = Efr
SIAT | SLET BRI | SREEE | 2L | REEN | SRE0E | 22EEM
BEE—RRNL0 & 7 7 7 7 & & =
AR U R #9132km #9130km #9125km #9101km #9104km #9101km #9107km #9106km
12@1)7 B 1565 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
12)3}1? Bl ism 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
12@;? Bl yses 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
12@;3 Bl ism 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
12@3; Bl yses 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
12552)2 Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
12}35]2)3 Bl yoes 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
o 005 005 005 007 004 005 004 006
125}%5 9 e 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
12)3&? IR 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
12}?@2)7 Bl roes 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
12)(% :lf? Bl o 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 - 0.06
12 )(ﬂ Ezg Bl s 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 - 0.06
1 2)3;? ? Bl s 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.05 - 0.06
1263; Bl i 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 - 0.09
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TSR ET . . [EEE)
_ . — " e EDER THETIRE | SRR LR HREHTETT =
:‘J#QE;E TI:j(W’\* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = {?ﬁ EE%&E%&
MEAR | BT | xEw a— = L5 ST SRR %15 BEEFE | LGHKE WA
TSR HET TSR T TSR HET TSR HET TSR HET i) RRH KRR e EESE)

BEE—RENISD i) i) i) i} i} [l i} i} [l CELE3EE]
%1 R U B £9108km | #9103km | #9103km | #101km | #100km | #151km | #913%km | #151km | #135km | #9141km
! Z(HE‘) Sl T 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
12ARR | s 0.04 005 005 0.04 005 005 0.6 - 0.06 005
12O3R | e 0.04 0.06 0.04 003 005 005 0.06 - 0.06 0.06
OB s 0.04 0.04 0.04 0.04 005 005 - - 0.06 0.06
12O3R | e 0.04 0.04 0.04 003 0.06 - 005 - 0.06 005
12A%R | ise 0.04 0.04 0.04 003 005 - 005 - 005 0.04

! 2(’17)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 - 0.05 -

! Z(HE%E' 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 - 0.05 - 0.05 0.04

1 25]5]9)5 1584 0.04 - 0.04 003 0.05 0.05 0.05 - - 0.04

1 2? Jl? Bl sps 0.04 - 0.04 003 0.05 0.05 0.06 - - 0.05
‘2}3 }1; B sps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05
12’3&)2 Bl ses 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 - 0.09 . 0.08 0.06
‘2’(2)3 Bl ysms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05

! 2? :ll? Bl 5es 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05

! 2}331 )5 Bl ysms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.04
RSB sm 0.04 0.04 0.04 003 005 005 005 - 005 005
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T 4HRET . g R
BEAR | MER | gaa e | AR | TRWES CeS | Diiem | e | hE0E | AEEHS LI | BEHER

T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A REHET RRHT [EEEdi) [EEEdi)
BEE—REN,MD i} i} i} i} i) AR i) i) R R
HE R U R #9108km #9103km #9103km #9101km #3100km #9151km #913%km #9151km #9135km #9141km
1261)7 B 1ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05
12’3}1? Bl g5 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05
‘2}3‘;? Bl roes 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05
1ZA2B | ysp 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05
‘2}? AR R 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 - 0.06 0.05
1ZRZZA g 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05
12)35]2)3 Bl 1ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05
12’(%;‘ Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 - 0.05 0.04 0.05 0.04
12’3}?;5 Bl 1ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
12’3&? Bl g5 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 - 006 005 0.06 0.05
‘2’(}2)7 Bl 1ses 007 007 007 0.06 0.09 - 0.09 007 007 -
1ZAZR | ysp 003 003 0.04 0.03 - - 0.05 0.04 0.05 -
‘2’3323 Bl isms 0.03 0.04 0.04 0.03 - 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
‘2’3;;’ Bl g5 0.04 0.04 0.04 0.03 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04
‘Z?yf; B 1ses 0.04 007 0.05 0.04 . . 007 007 0.06 0.06

58




RiENMS REKSERNERER (TEE

SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| BowER | PaLl | EoR |mspmms| vv—bo | mm |PEEIER gpong
AMEAR | e | REXH | RtV E—| JEEe =LE BEX B AE—t | Lol | EBSE
e EHET [EE=2) e e e e [EE=20) e
BEE—REILD [ic] T FarE )=o) )=o) i) Fara A i)
FHARkUHES #9133km #9138km #9129km #9120km #9138km #9125km #9144km #9131km #9114km
2R e 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 005
1 zflﬁz)E' 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07
L 2(’,13)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
! 2()3(4)5 158% 0.07 0.05 0.05 0.03 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
1 2&5)5 1585 0.06 - 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
1 2(’226)5 1585 - - 0.04 - 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
1 2(’17)5' 1585 - - 0.04 0.02 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
1 z(ﬁE%E' 158% - 004 0.04 - 0.07 003 0.06 0.04 0.06
! 25]5]9)5 1585 0.06 0.04 0.04 0.02 0.07 0.03 - 0.04 0.06
123&? Bl yoms 0.06 0.04 0.05 0.02 0.07 0.04 - 0.04 0.06
‘2’3 jl; Bl yoms 0.06 0.04 0.05 0.02 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
12@;)2 Bl ses 0.08 0.05 0.06 0.03 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09
‘2’(2;“ Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.02 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
! 2’? :ll? Bl ses 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
! 2)331 ;5 Bl ises 0.06 0.04 0.04 0.02 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
! 2’34 OF | 1sm 0.06 0.04 0.04 0.03 - 0.03 - 0.04 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| BowER | PaLl | EoR |mspmms| vv—bo | mm |PEEIER gpong

o o /N Al ZRiE 4, —_ o /N Al {2l —18 L by =
BEAR | AEww | BEXF | XREVE—| Lgme | RUE | REXF | s8R | %5 000 | EHOE

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) FHF P T T ek 7 T ek [}
718 R U R R #9133m | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #3131km | #9114km
‘2’? R IR 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
RSB 15w 007 004 005 003 007 005 007 0.04 006
ZROB L 15m 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
1ZAZB | ysp 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 007
ZRZB L sm 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
1ZRZZA | g 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
1ZRBE | 5p 0.06 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 0.06
! 2’? f;‘ Bl ism 0.06 - 0.05 0.02 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
ZRBB L 5w 0.06 0.04 005 002 - 0.04 - 0.04 0.6
12’3&? Bl g5 0.06 0.04 0.05 0.03 - 0.04 007 0.04 0.06
‘2’?@2)7 Bl ises 0.07 - 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.06 0.10
! 2’? al Bl ism 0.05 - 0.04 0.02 0.06 0.03 0.06 0.04 0.06
ZRBB | 5p 005 0.04 0.04 002 007 003 - 0.04 0.6
12’35?? Bl ses 0.06 0.04 0.04 0.02 0.07 0.04 - 0.04 0.06
RSB sm 008 005 0.06 003 008 0.06 - 0.06 007
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

mmEnm | BT | T | e | BETEN | @RAs% | wSm | ZEHex | w8m | 687 | 68
MEAE | Ay | AEARE | jaymas R FEFFHRAT | AIEEH | REBORE | PHEMERE | REAREE | SFAEE | WEAREE
HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEE—FERILD b || o] it b || o] it P oic} b || o] it P i} b || o] b || o] b || o]
AR RV EE #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
! 2(’?31)'3 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
‘25%2)5 1588 0.06 0.07 0.07 0.07 0.17 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
12(’13;'3 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
12()14)5 1588 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 - 0.09 0.05 0.09 0.05
12():1'35 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
‘2(%6)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
12(’17)'3 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
‘2(%8)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
12(’%9)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
1 Za? Bl 1o 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
1 2’3]1)1 Bl o 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
1 2J(El7'l)2 Bl 1o 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
1 2’(2? Bl o 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
1 2’? :Il? Bl 1o 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
1 zﬁE} )5 Bl o 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
! 2’35} ? Bl 1o 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

mmEnm | BT | T | e | BETEN | @RAs% | wSm | ZEHex | w8m | 687 | 68
MEAR | AEwy | REARE | pomne | pE EFHRA | AEEh | REARE | HEERE | REARE | SHMEE | LEARE

HET HET HEM HEM HEM HEM HEM HET HET HET HET
BEE—RENMD bl i it bl i it P bl i it P bl i bl i bl i
ARV #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #341km #940km #942km
! 2’(5]1)7 B ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
1ZRISE 1 5w 0.06 007 007 008 0.16 008 005 009 005 0.09 005
ZROB L 15w 0.06 007 007 008 0.16 008 005 008 005 009 005
1ZAZB | 5p 0.06 007 007 008 0.17 008 005 009 005 0.09 005
ZRNE L 5w 0.06 007 007 008 0.16 008 005 009 005 009 0.06
1ZR2ZB | q5p 0.06 007 007 008 0.16 008 005 009 005 009 005
RSB 5p 0.06 007 007 008 0.16 007 005 008 005 009 005
1ZRZE L 5m 0.06 007 0.06 008 0.16 008 005 008 005 008 005
! ZEE? Bl e 0.06 007 007 008 0.16 008 005 008 005 009 005
1ZRIB 1 5m 0.06 007 007 008 0.16 008 005 009 005 0.09 0.06
! 2’(5122)7 Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
1ZRZE | q5p 0.06 007 0.06 008 0.16 008 005 008 005 008 005
ZRBE L 5w 0.06 007 007 008 0.16 007 005 008 005 0.09 005
1ZR3B | 5p 0.06 007 007 008 0.16 008 005 008 005 008 0.06
RSB 5w 0.06 007 007 008 0.16 008 005 008 005 009 0.06
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , paass | BEeE | g | Rast ozt TR B | meem BEARE | JU-L | EES
MEAR | AEHL Ll I ooa |t | LBl WRAME |FEELs— | HEE
HEm HEM HEM FEET ST ST FEET FEET FEET FEET FEET
BEE—FERILD b || o] P oic} b || o] it b || o] it P i} it b || o] b || o] b || o]
AR RV EE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
! 2(’?31)'3 158% 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
‘25%2)5 158% 0.08 0.1 0.10 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
12(’13;'3 158% 0.08 0.11 0.10 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
12()14)5 158% 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
12():1'35 158% 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
‘2(%6)5 158% 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
12(’17)'3 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
‘Z(J?HS)E 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
12(’%9)5 158% 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
ma? Bl 1o 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
12’3]1)1 Bl o 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
12@1)2 Bl 1o 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.10
12’(2? Bl o 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 - 0.09 0.12 0.08 0.09
‘2? :g;‘ Bl 1o 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
121} )5 Bl o 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 -
‘2)35} ? Bl 1o 0.08 0.1 0.10 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , paass | BEeE | g | Rast ozt TR B | meem BEARE | JU-L | EES
MEAR | AT L smyriall B, o | A | LB RS |RETLo5—| TR
HBEM HBEM HBEM BEEWm | BmEEm | mAEEW | EEEW | mAEm | mEEWm | EEEWm | mAEEW

BEE—RENMD bl i Pl bl i it bl i it Pl it b i bl i bl i
77 R U B #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km

! 2’(5]1)7 Bl e 008 0.11 009 008 0.08 0.06 0.34 009 0.12 008 009

1ZRISE 5w 008 0.11 008 008 007 0.06 034 009 0.12 008 -

! 2’2&;’ B 15 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 - 0.09 0.12 0.08 0.09

1ZAZB | 5p 008 0.11 008 008 008 0.06 034 009 0.12 008 0.09

ZRNE L 5w 008 0.11 0.09 008 007 0.06 034 009 0.12 008 0.10

1ZR2ZB | q5p 008 0.11 008 008 008 0.06 034 009 0.12 008 0.09

! 2’(5];)3 B 1o 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 - 0.09 0.12 0.08 0.09

1ZRSE | 5m 008 0.11 009 008 007 0.06 - 009 0.12 008 0.09

ZRBB 5w 008 0.11 009 008 007 0.06 - 009 0.12 008 009

1ZRIB 1 sm 008 0.11 009 008 007 0.06 033 009 0.12 008 009

ZRB L 5w 008 0.11 0.09 008 008 0.06 033 009 0.12 008 009

! 2’? jf? St 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09

! 2)(51‘5;9 Bl e 008 0.10 009 008 - 006 033 009 0.12 008 009

1 2’35]3? Bl 1o 0.08 0.1 0.09 0.08 - 0.06 0.33 0.09 0.12 - 0.09

! 2’(5' o B ises 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.10

64




AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BIERA | RIERL E&Eé—ﬁb%g— @gi?ﬁ PRBRE %?éj—cbgéjé— NEARE ggg %%\Eﬁ— ERNRE | AEERS | NERER i%ﬁ%g—
EEET ST EEET ST FEET EEET EEET ST FEET FEET FEET
BEE—FERILD b || o] b || o] P oic} P i} P i} P oic} b || o] P i} b || o] b || o] b || o]
AR RV EE #920km #921km #920km #919km #916km #3916km #915km #917km #918km #916km #926km
12(’?31)'3 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 - 0.10 0.06 0.13
‘25%2)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.13
! 2(’13)'3 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.14
12()14)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.14
12():1'35 158% 0.06 0.09 0.11 0.11 0.20 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.12
‘2(%6)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.12
12(’17)'3 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.13
‘Z(J?HS)E 158% 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.13
12(’%9)5 158% 0.06 0.09 0.10 - 0.21 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.13
125&;)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.14
12’3]1)1 Bl o 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.12
12@1)25 158% 0.06 0.09 0.10 - 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
12’(2?'3 158% 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.07 0.06 0.14
12@1;‘5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.07 0.06 0.13
12’1})5 Bl o 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14
12’35}? Bl 1o 0.06 0.09 0.10 - 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

FEEW | mEEm | mAEW | mEEW | mAEm | mEEW | EHEW | mEEm | mEEWm | mEEWm | mAEEW

BEE—RENMD bl i bl i Pl P P P bl i Pl bl i bl i bl i
ARV #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #116km #926km

PRIBL 15w 006 009 011 011 021 0.16 0.10 - 008 006 0.14

1 2’3 S ST 0.06 0.09 0.10 - 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

1 2’2&;’ Bl ism 0.06 0.09 0.10 - 0.20 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

1ZAZB | 5p 006 009 0.10 - 020 0.16 0.10 - 008 006 0.13

1 2’(5] :S Bl ism 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

! 2)(%;)2 B ises 0.06 009 0.10 0.11 021 0.16 0.10 - 0.8 0.06 0.3

1ZRBE L 5p 0.06 009 0.10 - 021 0.15 009 - 007 0.06 0.13

! 2’? f;‘ Bl ism 0.06 0.09 0.10 - 0.21 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13

! ZEE)E’ Bl sm 0.06 009 0.10 - 021 0.5 009 - 007 0.06 0.13

1 2’3&? B 1ses 0.06 009 0.10 - 0.20 0.15 0.10 - 0.8 0.06 0.13

! 2’(5122)7 B ises 0.06 0.09 0.10 - 0.21 0.15 0.10 - 0.08 0.06 0.14

! 2’? L 0.06 009 0.10 0.11 0.20 0.15 009 - 007 0.06 0.14

! 2)(51‘5;9 B 15 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13

! 2’35]3? B 1ses 007 009 0.10 0.11 021 0.15 0.10 - 0.08 0.06 0.14

RSB 5w 006 009 0.10 0.11 021 0.15 0.10 - 008 0.06 0.13

¥ B/ASEEHEET) SHNTEI0AIHE~ HBEHEOCORALTHET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

I I\ < 1Y~ A . _ e | e | n | ke | AEn | =

mEAn | mewa| ook | ESAE | g | HUTL | SRORE | RRNSEER | MERET | @mgm | hEiE RS &7

ST ST ST ST EEET ST ST EEET FEET EEET [LEFET

BEE—FERILD it b || o] P i} P i} b || o] b || o] b || o] b || o] b || o] it ek

AR RV EE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
! 2(’?31)'3 158% 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.09 0.05 021 0.10 0.04 0.08
‘25%2)5 1588 0.05 0.08 0.63 0.88 0.10 0.10 0.05 021 0.10 0.04 0.08
12(’13)'3 158% 0.05 0.08 - 0.86 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.08
12()14)5 158% 0.05 0.09 - 0.87 0.10 0.10 0.06 0.21 - 0.05 0.08
12():1'35 158% 0.05 0.09 - 0.86 0.10 0.10 0.06 0.22 0.10 0.05 0.08
‘2(%6)5 158% 0.05 0.08 0.62 0.87 0.10 0.09 0.06 021 0.10 0.04 0.08
12(’17)'3 158% 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
12@&3)5 1588 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
12(’%9)5 158% 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
1 Za? Bl 1o 0.05 0.09 - 0.88 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
1 2’3]1)1 Bl o 0.06 0.09 0.63 0.89 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
1 2J(El7'l)2 Bl 1o 0.06 0.09 - 0.89 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.05 0.08
1 2’(2? Bl o 0.05 0.09 0.63 0.89 0.10 0.10 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
1 2’? :Il? Bl 1o 0.06 0.09 - 0.90 0.10 0.10 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
1 zﬁE} )5 Bl o 0.05 0.09 0.63 0.87 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
! 2’35} ? Bl 1o 0.05 0.09 - 0.89 0.10 0.10 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

I I\ < 1Y~ A . _ e | e | n | ke | AEn | =

mEAn | mewa| ook | ESAE | g | HUTL | SRORE | RRNSER | MBEET | emgm | hEsE RIS 27

ST ST ST ST EEET ST ST EEET FEET EEET [LEFET

BEE—FERILD it b || o] P i} P i} b || o] b || o] b || o] b || o] b || o] it ek

AR RV EE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
! 2@8 Bl ism 0.06 0.09 - 0.86 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.05 0.08
1 2’3}15 Bl 1o 0.06 0.09 - 0.86 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
! 2@;? Bl ism 0.05 0.09 0.63 0.85 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
! 2)(%@2;) Bl 1o 0.06 0.09 - 0.86 0.10 0.10 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
! 2)(51:5)1 Bl ism 0.06 0.09 0.63 0.85 0.10 0.10 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
1 2)(%;)2 Bl 1o 0.05 0.09 - 0.85 0.10 0.10 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
! 2’(5';)3 Bl ism 0.05 0.08 - 0.84 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
1 2’3&;‘ Bl 1o 0.05 0.08 - 0.84 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
! ZEE)E’ Bl o 0.05 0.08 - 0.85 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
1 2’3&? Bl 1o 0.06 0.08 - 0.84 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.05 0.08
! 2’(5122)7 Bl o 0.05 0.08 0.61 0.84 0.10 0.10 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
1 2’? jf? Bl 1o 0.05 0.08 - 0.83 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
1 2)(51‘5;; Bl o 0.05 0.08 - 0.85 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
! 2’?;? Bl 1o 0.06 0.09 - 0.83 0.10 0.09 0.06 0.20 0.11 0.05 0.09
1 2&3; Bl o 0.05 0.08 0.62 0.85 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.05 0.08
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IRESrE A EEHETAT
Foo—€2 | Exmi | BEIEF | mrex | moex | sReE | O0eE | BTEK | TERN | RERE | Thox
AEAe | aEsw| trs— E A =T 2 | HEEVS— Ein EEN R AT E EN
([L#E)

TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET ILEFET ILEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RREHLOD [Ea)eai [Eale g 3] [Eale g [Eale e 3] [Eale e [Eale g 3] [Eale g 3]

AR UEERE £924km £925km $924km #925km #925km #923km $923km £922km #923km $923km $922km
! 2(’?31)'3 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘25%2)5 158% 0.09 0,07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
12585 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12()14)5 158% 0.09 0.07 0.08 0,07 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
12():1'35 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘2(16)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12(’17)'3 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 - 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
12@&3)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
12(’%9)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 Za? Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 2’3]1)1 Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2J(El7'l)2 Bl ysps 010 0.07 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 2’(2? Bl ysps 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2’? :Il? Bl s 0.09 0,07 0.08 0.07 0,07 0,07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 zﬁE} )5 Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2’35} ? Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

LEE. EHAAT
AEAE | aEsw| trs— E A E 2 | HEEVS— Ein EEN R AT E EN
(ki)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHY [LEFEY
BEE—RERN>D ol L] 3] L] L] ] L] L] ] FIRT "
FRRU R #924km #925km 924km #925km #925km #923km #923km $922km $923km $923km #922km
1 2?)1)7 B 1o 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2’3}15 ST ™ 0.09 0.07 - 0.07 - 0.07 0.06 0.07 0.06 - 006
1 2)(5171;? B 15 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2)(3@2;) ST 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
2T em 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 - 0.06
1 2)(%;)2 ST 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2)35]2? B 15 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
1 2@&;‘ ST ™ 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2)31%5 B 15 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2’2&? Bl ism 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
1 2)(22)7 Bl roes 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2)(3:5;3 St 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2)(3&;9 B 15 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2’3;? ST 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
1 2)(3)3)1 Bl roes 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

N —wy37 {L\‘\\A _ . .

HIGORE | OMBE | BBEEA | ROR | oo | SpwR | amex | nsE | 28RS v INET

BEAA | AEEL R ||\ gals ESE R NREE EEF = NE] #Kiz

TLEFET TLEFET TLEFET ILEFET TLEFET ILEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET

BEE—RENLD [l [Eale g ek [Eale e 3] [Eale g [Eale e [Eale g 3] [Eale e [Eale g

AR UEER $922km £921km $924km $927km #923km $924km #923km $923km $#321km $921km #923km
! 2(’?31)'3 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
‘25%2)5 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 007 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12(’13)'3 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12()14)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 007 0,07 0.06 0.08 0.08 0.08
12():1'35 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
‘2(16)5 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0,07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12(’17)'3 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
‘Z(J?HS)E 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0,07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12(’%9)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
ma? Bl ysps 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0,07 0,07 0.06 0.08 0.08 0.08
L 2’3]1)1 Bl ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12@1)2 Bl ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 007 0,07 0.06 0.08 0.08 0.08
12@;’ Bl ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
‘2? :g;‘ Bl ysps 0.08 0,07 0.06 0.08 010 007 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
121} )5 Bl ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
‘2)35} ? Bl ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0,07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08

n



AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

ERENE | BomeR | mEEEA | FOR | oo 0| mwex | sreex | onsn | B85 —up | o
AxAE | e EJ7) EYs N = 2 %Eilf% EJon E NREE B RErE FK5
[LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFEY [LEFET [LEFET [LEFEY [LEFEY
BREE—REE,GOD L] FmE FIFAE FmE [ FmE FmE FmE [ Fm FmE
77 R U B #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
! 2’(5]1)7 Bl e 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 008 008 0.08
1ZRISE 5w 008 007 006 008 009 007 007 006 008 008 008
ZROB L 15w 008 007 006 008 0.10 007 007 006 008 008 008
1ZAZB | 5p 008 007 006 008 009 007 007 006 008 008 008
ZRNE L 5w 008 007 006 008 0.10 007 007 006 008 008 008
1ZR2ZB | q5p 008 007 006 008 009 007 007 006 008 008 008
1ZRBE L 5p 008 007 006 008 0.10 006 007 006 008 008 -
1ZRSE | 5m 008 007 006 008 009 006 007 006 008 008 008
! ZEE)E’ Bl sm 008 007 0.06 008 0.10 0.06 007 0.6 008 008 008
1ZRIB 1 sm 008 007 006 008 009 007 007 006 008 008 008
ZRB L 5w 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 008 008 008
1ZRZE | 5p 007 007 006 008 008 006 007 006 008 008 008
ZRBE 5w 008 007 006 008 0.10 007 007 006 008 008 008
1ZR3B | 5p 008 007 006 008 0.10 007 007 007 009 009 008
RSB 5w 008 007 006 008 0.10 007 007 006 008 008 008

¥ OLUTOAEMRAEFTLA—FRATALICEYRELTEY., BEMEIIH ELIINTT,
ZViBHRENE (REHT)

B
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BER
HHEZL | A/AEE | BAEBK | K8 | LERBX TS [ B TEMEA | EHHBX | T/MEHX
AEAA | AErn| CEVE | HRERMR EN =T E tos— AT=1FN Ay E =T
EIE 5%

CEL CEL CEL CEL CEL CEL CEL CEL CEL CEL CEL
BREE—RRENLD ] &3] FRIT FRIE FRIE FRIT FRIE FRIE & & ]

H R U R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #320km #315km #917km
1 2()?31)'3 158% 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.09
12(%2)5 15B% 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.09
12(’13)'3 158% 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
1Z(J?k“)E 158 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.09
12():1'35 158% 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.10
12(%6)5 158% 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
12(’17)5 158% 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
12(}?38)5 15B% 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
12(%9)5 158% 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.09
o 004 - 0.10 - 0.20 008 0.18 007 0.06 - 0.10
Ph0 | 1o 0,04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 007 - 0.10
12?7,1)2 SR 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.07 0.07 - 0.10
12)(2? S ERE 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
PR e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0,06 - 0.10
P | 1 0.04 - 0.10 0.09 020 0.08 0.18 0.06 007 - 0.10
12)(E])E} ? 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

B3R

HBEEH m/REE | #EBEBR | ANHMR | EERmX TS FIAREIAE BOER TXMMA | EHEHMR | T/MEHEK

AEAA | aErn| CEVE | HRERMR EN E E tos— AT=1FN TV E E
EIE 5%

HZERT T ZERT HZERT EEL EEL) T ZERT EEL) EEL) L) L) T ZERT
BEE—RELILOD ] ] [k [k [k [k [k [l m ] ]
AR U #416km #914km #715km #916km #913km #16km #913km #319km #320km #915km #917km
PRIBL 15w 0.04 - 0.10 0.09 020 0.8 0.18 0.06 007 - 0.10
1ZRISE 5w 004 - 0.10 0.09 020 - 0.18 007 007 - 0.10
1 2)(512;? o S 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
| v 0.04 - 0.10 009 020 008 0.8 007 007 - 0.10
1 2)(5%1 IR 0.04 - 0.10 009 0.20 - 0.18 006 007 - -
i 0.04 - 0.10 009 020 008 0.8 006 007 - 0.10
1 2)(E]J512 )3 o S 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.09
1 ZJ(E%‘ : 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.09
Phon | 1o 0.04 - 0.10 009 0.20 008 0.18 0.06 006 - 0.10
1 2)(5%5 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
| v 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 007 - 0,09
o 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.09
e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.10
1 2)(51)513 ? 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.07 - 0.10
RSB 5w 0.04 - 0.10 0.09 020 0.8 0.18 007 007 - 0.10

X M/ NAEEMRESH BER) SHaTE8A2A~ HBEHEDOOHRALTHET.
X EHHMRESFT BEER) [MAEIA2B~ HEMEOLOHRBILTLET,
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IR | LTHK | RMR | BEm | ZRO0K | B | REex | ewssm | osmex | 7L
AEBE | BT =T 2 | AR—VRAE| ER E2il B E ESEil zIE E2il ’b‘ﬂ:t% ) =P
i) i) i) i) i) i) i) i) i) i) = e BT
BEF—REHEILD [t3] [EaFii) 53] 53] [Eakii) [EElEaki] ek [Eakii) 3] [Eakii) 3]
FH ARk U R #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
! 2(’?31)'3 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
‘25%2)5 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
12(’13;'3 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
12()14)5 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
12():1'35 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
‘2(%6)5 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.13
12(’17)'3 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.13
‘Z(J?HS)E 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.13
12(’%9)5 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
ma? Bl qsms 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
12’3]1)1 Bl e 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
12@1)2 Bl e 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 0.13
12’(2? Bl e 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.12
12@1;‘5 158% 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.12
121} )5 Bl e 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.13
‘2)35} ? Bl e 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.12
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BEME | kTR | KM | mEE | ZzomE | BEE | RERE | eTser | seex | 1020
BIERB | AIERZ = Rt |AR—YRE]| DEER = HME R ZIE R 1S =

HIERT E) E) E) E) E) E) E) E) E) = [E T
BREE—REE,GOD ] 3L 6] 6] 3L FmE FmE L] ] 3L [
77 R U B #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #119km #11km
! 2’(5]1)7 Bl e 0.10 009 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 022 009 0.12
1ZRISE 5w 0.10 009 0.13 005 007 0.06 0.17 0.15 022 009 0.13
ZROB L 15w 0.10 009 0.13 004 007 0.06 0.7 0.15 022 0.09 0.12
1ZAZB | 5p 0.10 009 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 022 0.09 0.13
ZRNE L 5w 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 022 0.09 0.3
1ZR2ZB | q5p 0.10 009 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 022 009 0.13
1ZRBE L 5p 0.10 008 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 021 009 0.12
1ZRSE | 5m 0.10 008 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 021 009 0.12
! ZEE)E’ Bl ism 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.12
1ZRIB 1 sm 0.10 009 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 022 009 0.12
ZRB L 5w 0.10 009 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 021 009 0.12
1ZRZE | 5p 0.10 008 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 021 009 0.12
ZRBE 5w 0.10 009 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 021 0.09 0.12
1ZR3B | 5p 0.10 009 0.13 005 007 007 0.17 0.15 022 0.10 0.13
RSB 5w 0.10 009 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 022 0.09 0.12

¥ UTOARMRITLA—E2LRATLAICEYRELTE Y., AEMEFH EHNTT,
([BEZEER S E REER . BRMRX KRR BEED . PEESEHZE BERED . IREBXESFH HZEHET)
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Q75 IRETSTRERIE MR (EEE) HHTF12A1B~12A318
RS RABMENEER EEE B 4 Gy/hs 1 Su/n (4909 LA/BE R = A 90— LA /BSR)

, , BARRT | aan | TERew | mREew | sam | PE2EM| Ry | Exmms | s ewes |, 5E )
AEAR | MEH a5 27 B8 mweos—| wmam | ARE | opho
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EIET
BEF—REHEILD el ] ek 3] e el ek [ealE k] 3] 3] e
FH ARk U R #910km #98km #98km #910km #37km #97km #11km #98km #99km #98km #96km
‘2(’?3‘)5 158% = 0.24 0.30 0.11 0.21 124 0.21 0.26 0.30 0.26 0.30
‘2515]2)5 1585 - 0.24 0.30 0.11 0.20 123 0.21 0.26 0.30 0.26 0.31
12585 158% - 0.24 0.30 0.11 0.21 124 0.21 0.26 0.31 0.27 0.30
‘ng“)ﬁ 1588 - 0.25 0.30 0.1 0.21 1.25 0.21 0.26 0.31 0.27 0.30
‘2(’:"35 1585 - 0.24 0.30 0.11 0.21 125 0.21 0.25 0.31 0.27 0.31
‘Zéﬁ)ﬁ 158 - 0.25 0.30 0.11 0.21 125 0.21 0.24 0.31 0.27 0.31
12(’17)'3 1568 - - 0.30 0.11 0.21 125 - 0.24 - 0.27 0.29
‘2(’?38)5 1585 - 0.25 0.30 0.11 0.21 125 0.21 0.24 0.31 0.27 0.30
12(’%9)'3 158% - 0.25 0.30 0.1 0.21 124 0.21 0.24 0.31 0.27 0.30
12@&?'3 158% - 0.24 0.30 0.11 0.21 124 0.22 0.24 0.31 0.27 0.31
12’3]1)1 Bl 5ps - 0.24 0.30 0.11 0.21 125 0.22 0.23 - 0.27 0.30
12?7'1)25 1584 - 0.25 0.30 0411 0.21 125 0.22 0.23 0.31 0.27 0.30
12’(2?'3 158% - 0.25 0.30 0.1 0.21 125 0.21 0.23 0.31 0.27 0.31
‘ZE;‘E 158% - 0.24 0.30 0.11 0.20 124 0.22 0.23 0.31 0.27 0.30
12’1})5 Bl o - 0.25 0.30 0.1 0.21 1.25 0.21 0.23 0.31 0.27 0.31
‘2’35}? Bl i5ps - 0.24 0.30 0.11 0.21 125 021 0.23 0.31 027 0.31
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

AEAE | EEw | o | BRAREM | ERRE | ERREM gg,ﬁ?ﬂ? e gj{% Kaoo | masm | ARM %rf,ﬁgf
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EIET

BEE—REISD el ] ek 3] e el ek [ealE k] 3] 3] e
AR RV EE #910km #98km #98km #910km #37km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
12@&)7 Bl ism - 0.24 0.30 0.11 0.21 125 - 0.23 - 0.27 0.31

1 2’3}15 Bl 1o - 0.24 0.30 0.1 0.21 125 - 0.23 - 0.27 0.29
12@;? Bl ism - 0.25 0.30 0.11 0.20 125 0.21 0.23 0.31 0.27 0.31

! 2)(%@2;) Bl 1o - 0.25 0.30 0.1 0.20 125 0.22 0.23 0.31 0.27 0.31
12@?; Bl ism - 0.25 0.30 0.11 0.21 126 - 0.23 0.31 0.27 0.31

1 2)(%;)2 Bl 1o - 0.25 0.30 0.1 0.21 1.26 0.21 0.23 0.31 0.27 0.29

! 2)(51;? Bl ism - 0.24 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30

1 2’3&;‘ Bl 1o - 0.24 0.29 0.1 0.20 123 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30
12&%)5 Bl o - 0.24 0.30 0.11 0.21 123 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30
12’3&? Bl 1o - - 0.30 0.1 0.20 123 - 0.22 0.31 0.27 0.31

! 2’(5122)7 Bl o - 0.24 0.29 0.11 0.20 121 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30

1 2’? jf? Bl 1o - 0.24 0.29 0.1 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.26 0.29
12’?&? Bl o - 0.24 0.29 0.1 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.26 0.31

! 2’?;? Bl 1o - 0.25 0.29 0.1 0.20 121 - 0.22 - 0.26 0.30

1 2&3; Bl o - 0.24 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.26 0.32

¥ BKESF(EREEN) SFTEI0OA2068~ HBHEO-ORALTVET,
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

NESE | mee | e , ) ) ] " -
AEARA | BIEEZ ggg?—r Eill\ﬂ;i;‘a Eill\ﬂéii_ %*i;ﬂ’l KERR | RORET -F;;% AT Eﬁgéﬁﬁ Tﬁgfl’r &Tﬁwiﬁg;;”
= [ By = [ By = [ By = [ By =L =L = [ By =L = [ By = [ By = [ By
BEE—RE,D 3] [E3] FmE L] L] FmE L] FmE [ 6] L]
77 R U B #96km #99km #98km #910km #97km #7km #98km #99km #911km #110km #7km
12(}?31)5 158% 120 0.08 0.22 0.12 0.31 0.77 0.17 0.23 0.13 0.14 0.30
el L 1.20 008 022 0.12 031 077 017 023 013 0.14 029
OSBRI 1o 1.20 008 022 0.12 031 077 017 023 0.13 0.14 029
12()14)5 1585 117 008 022 0.12 031 078 0.17 023 0.13 0.14 029
el G 1.20 009 022 0.12 031 078 017 023 0.13 0.14 029
12()%@6)5 1585 120 009 022 0.12 031 077 0.17 023 0.13 0.14 029
AR e 117 008 022 0.11 031 077 017 023 013 0.14 029
12RER e 1.18 008 022 0.12 031 078 017 023 013 0.14 029
AR s 1.18 008 022 0.11 031 077 017 023 0.13 0.14 029
1ZROB T 15w 1.18 009 023 0.12 031 079 017 023 013 0.14 030
PROBL 15w 1.19 008 022 0.12 031 078 017 023 0.13 0.14 029
1ZRIZB 1 sp 1.14 009 022 0.12 031 078 017 023 013 0.14 030
RSB 5w 117 008 022 0.12 031 078 017 023 0.13 0.14 029
ZRISE L 15m 1.18 009 023 0.12 031 079 017 023 013 0.14 029
RSB 5w 1.18 0.09 022 0.12 031 078 0.17 023 0.13 0.14 029
1ZRISE | sm 117 009 022 0.12 031 078 017 023 013 0.14 030
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

-T2 I R ‘ " "
BEAA | BEsL ggg?—r Eill\ﬂ;i;‘a Eill\ﬂéii_ %*i;ﬂ’l KERR | RORET -F;;% AT Eﬁggﬁﬁ Tﬁgfl’r &Tﬁwiﬁg;;”
= [ By = [ By = [ By = [ By =L =L = [ By =L = [ By = [ By = [ By
BEE—RE,D 3] [E3] FmE L] L] FmE L] FmE [ 6] L]
ARV #16km #19km #98km #910km #97km #7km #98km #19km #911km #910km #7km
12@&)75 1585 118 008 022 0.12 031 078 0.17 023 0.13 0.14 029
1ZRISE 5w 118 009 022 0.12 031 078 0.17 023 0.13 0.14 029
ZROB L 15w 118 008 022 0.12 031 078 0.17 023 0.13 0.14 029
‘Zﬁé?'ﬂ 158 - 0.09 0.22 0.12 0.31 0.78 0.17 0.24 0.13 0.14 0.29
ZRNE L 5w 117 009 022 0.12 031 078 0.17 023 0.13 0.14 029
1ZR2ZB | q5p 117 008 022 0.12 031 078 0.17 023 0.13 0.14 029
1ZRBE L 5p 113 008 022 0.11 0.30 075 0.16 023 0.13 0.14 029
1ZRSE | 5m 115 008 022 0.11 0.30 0.76 0.16 023 0.13 0.14 029
12&%)5 Bl sm 116 008 022 0.11 0.30 0.76 0.17 023 0.13 0.14 029
1ZRIB 1 sm 115 009 022 0.12 031 0.76 0.17 023 0.13 0.14 029
12’(51%2)7 B ises 114 0.08 0.22 0.11 0.30 075 0.16 0.22 0.13 0.14 0.29
1ZRZE | 5p 114 008 021 0.11 0.30 075 0.16 022 0.13 0.14 028
ZRBE 5w 115 008 022 0.11 0.30 076 0.16 023 0.13 0.14 029
1ZR3B | 5p 113 009 021 0.11 031 0.74 0.17 022 0.13 0.14 028
RSB 5w 114 008 022 0.12 0.30 075 0.17 023 0.13 0.14 028
ROZReTERF (EFET) Fk29F11888 158~ REDICTHREEENERSIATEYET,
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RS REMATREAERHR (EEE B 1 Gy/h= 11 Sv/h (490G LA/ BSTE =04 A0~/ ESR)

=R R - —r - JAST=IE = . —r
weAn | aemn| o200, | FUEET | Gioel | XWoRE | ST | SReose| wagm | AOR | msEm | RSN | USRS
= [iE] BT = [iE] BT = [ By = [ By =L = [ By = [ By = [ By = [ By =L = [ By
BEE—REE,LOD [ [ ] FmE FmE FmE FmE L] FmE FmE FmE
AR R U #97km #98km #99km #910km #911km #9km #310km #911km #11km #19km #16km
12(’?31)5 1585 043 0.25 - - 0.11 0.15 0.19 0.23 0.15 0.13 0.28
‘25%2)5 158 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.28
12(’13)5 1585 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.16 0.13 0.28
12()14)5 1565 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.28
12():1'35 1585 043 025 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.16 0.13 0.28
‘2(%6)'3 1565 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.28
‘2(’17)'3 1585 042 025 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.15 0.13 0.28
‘2(%3)5 158 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.28
12(’%9)5 1585 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.28
‘ZJ(EE?E 1565 0.44 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.28
12’3]1)1 B ises 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.14 0.28
‘2?7'1)25 1585 0.42 0.25 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 0.28
12’(2;“3 1585 042 025 - - 0.11 0.15 0.19 023 0.15 0.13 027
‘ZE;‘E 156% 0.44 0.25 - - 0.1 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 0.28
12’1})55 158% 0.43 0.25 - - 0.1 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 0.28
‘2’35}?5 1565 0.42 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 0.27
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

=R R - —r - JAST=IE = . —r
weAn | aemn| o200, | FUEET | Gioeh | 2moRE | ST | Smeose| wagm | SOR | msEm | FREW | USRS

= [EfT = [EfT = [EfT = [EfT = [E T = [EfT = [EfT = [E T = [E T = [EfT = [E T
BEE—REE,LOD [ [ ] FIFAE FIFAE FmE FmE L] FmE FmE FmE
731 B U B #97km #98km #99km #910km #911km #9km #310km #911km #11km #19km #16km
12@&)7 Bl 5es 0.42 0.25 - - 0.1 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 0.27
‘2’3}155 158 0.42 0.25 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.16 0.13 0.28
! 2’2&;’ Bl sm 042 025 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 0.26
‘2’;’295 1585 0.42 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 0.26
12’(51:5)1 Bl e 041 025 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.16 0.13 0.26
12)(%;)25 1585 043 0.25 - - 0.11 0.15 0.19 0.24 0.16 0.13 0.26
! 2’(5';)3 Bl sm 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.15 0.13 025
126&;‘5 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.15 0.13 025
12&%)55 1565 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
‘2’35?5 158 0.39 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.14 0.25
12’(51%2)7 B ises 0.39 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
12)(3:5;35 158 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
12?{5;’5 1585 041 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.15 0.13 025
‘2’?;?5 158 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
12@3; B ises 0.41 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25

¥ LUTOAEMRAEFTLA—FSRATLICEYRELTEY., BEMEIFH ELINTT,

BOR(EREHED . JASEEHERtL Y — (SEE) . IHEEETRS (EREED . U 7 L EREEES (ZRHE)
% JREEERAETEEEE (EME) FHIIE2A15H~ FRAEFEIEORLSO. —FHAEZARLELTHET,
X ORETAREE (ZREET) FR28F12A268 178~ HFEELEFERFOLO. —FAEZRLELTOEYS,
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BEBE | namn | o | I it whrom | EIESE J!QEE@? R e I o A I T
AR | aEsy | LEEVE— INEk AR | ELEE *éﬁﬁ TR %Ewﬁsﬁ’ﬁdgﬁ SKRERS | CRE NN E
= [EET ks ks ks JIR# ks lsEs) ks NI NI ks
BEE—RENMD 3] il iheateic] [ il il [} iheateic] ifeateic] iheateic) iheateic]
FAERU A #97km #920km #920km #926km #926km #119km #925km #919km #121km #920km #922km
AN e 013 006 0.19 007 0.10 006 - 007 015 006 -
12515]2)5 1585 0.13 0.06 0.19 007 0.10 0.06 - 007 - 0.06 -
OSBRI 1o 013 006 0.19 007 0.10 006 - 007 0.15 006 -
12()14)5 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
OB s 013 006 0.18 007 0.10 006 - 007 0.15 006 -
12()%@6)5 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
AR e 013 006 0.18 007 0.10 006 - 007 - 006 -
12RER | e 013 006 0.19 007 0.10 006 - 007 0.15 006 -
AR s 013 006 0.19 007 0.10 006 - 007 0.15 006 -
1ZROB T 15w 0.14 006 0.19 007 0.10 006 - 007 0.16 006 -
PROBL 15w 0.14 006 0.19 007 0.10 006 - 007 0.15 006 -
1ZRIZB 1 5p 0.14 006 0.19 007 0.10 006 - 007 0.16 006 -
RSB 5w 013 006 0.19 007 0.10 006 - 007 0.16 006 -
ZRISE L 15m 013 006 0.19 007 0.10 006 - 007 0.16 006 -
RSB 5w 0.13 0.06 0.19 007 0.10 0.06 - 007 0.16 0.06 -
1ZRISE | sm 013 006 0.19 007 0.10 006 - 007 0.16 006 -
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BEBE | namn | o | I it whrom | EIESE “#lgjig%ég R e I o A I T
BEAA | AEsy | LEEVS— INEk AR | ELEE *é%ﬁ AT %Ewﬁsﬁ’ﬁdgﬁ gknEgs| mir | VNPXE
= [H BT JNAH JNAH AR JNAR JAH JAH JAH JAH JNAH AR
BEE—FERILD 53] icearic] icearric] [1i2} icearic] icearric] [1i2} icearic] ic]earric] icearic] icearic]
AR RV EE #37km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km
! z’az Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
1 2’3}15 Bl 1o 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
! 2@;? Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
! 2)(%@2;) Bl 1o 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
! 2’(5] jf; Bl ism 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 2)(%;)2 Bl 1o 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
! z)(E]ﬁz? Bl ism 0.13 0.06 0.17 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.14 0.05 -
1 2’3&;‘ Bl 1o 0.13 0.06 0.18 0.06 - 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -
! ZEE)E’ Bl o 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
1 2’3&? Bl 1o 0.14 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 - 0.06 -
! 2’(5122)7 Bl o 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -
1 2’? jf? Bl 1o 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
1 2)(51‘5;; Bl o 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -
! 2’?;? Bl 1o 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 - 0.06 -
1 2&3; Bl o 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -

X FBIRSEEMREES (IR SFTE8AMBE~ HEBHEDLOHRBLTHET,
¥ ASEEERBIIAXZEJIRF) SHMTEIA6E~ HHEXEO-HRALTHET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

JIRF k) JIRF kS kS A REHT A REHT K REHT K REHT K REHT K REHT
BEE—RENMD fiicfeavic] il iheateic] il il il i il [ il [k
77 R U B #921km #916km #914km #915km #918km #33km #15km #95km #7km #15km #15km
1 2(’?31)5 1585 0.08 0.27 0.09 - 0.13 - 3.20 0.30 0.15 - -
12515]2)5 1585 0.08 0.27 0.09 - 0.13 - 3.20 0.31 0.15 - .
12(’13)5 1585 008 027 009 - 0.13 - 319 0.30 0.14 - -
L 25}:‘)5 1585 0.08 0.26 0.09 - 0.13 - 322 0.30 0.14 - .
12():1'35 1585 008 027 009 - 0.13 - 321 0.30 0.14 - -
12()%@6)5 1585 0.08 027 0.09 - 0.13 - 322 0.30 0.14 - .
12(’17)5 1585 007 027 009 - 0.13 - 323 0.30 0.14 - -
‘2(%8)5 1585 0.09 027 0.09 - 0.13 - 3.25 0.30 0.14 - .
12(’%9)5 1585 0.08 0.27 0.08 - 0.13 - 3.23 0.30 0.14 - -
‘ZJ(EE?E 1585 007 027 009 - 0.13 - 323 031 0.15 - -
PROBL 15w 008 027 009 - 0.13 - 323 030 0.14 - -
1ZRIZB 1 sp 008 027 009 - 0.13 - 324 030 0.15 - .
RSB 5w 008 027 009 - 013 - 324 030 0.14 - -
ZRISE L 15m 008 027 009 - 0.13 - 324 030 0.15 - .
RSB 5w 008 027 009 - 0.13 - 325 030 0.14 - -
‘2’35}?5 1585 007 027 009 - 0.12 - 325 0.30 0.14 - -

85




AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

JIRF k) JIRF kS kS A REHT A REHT K REHT K REHT K REHT K REHT
BEE—RENMD fiicfeavic] il il il il il i il [ il [k
77 R U B #921km #916km #914km #915km #918km #33km #95km #95km #7km #15km #15km
PRIBL 15w 009 027 009 - 0.12 - 324 029 0.14 - -
! 2’3}15 B 1ses 008 027 009 - 0.12 - 326 0.30 0.15 - -
ZROB L 15w 009 027 009 - 0.12 - 324 030 0.14 - -
! 2’?%’2? B 1ses 008 027 009 - 0.12 - 325 0.30 0.14 - -
1 2’(5' :S Bl 5es 0.09 0.27 0.09 0.09 0.12 - 3.25 0.30 0.14 - -
! 2)(%;)2 B ises 008 027 009 009 0.13 - 325 0.30 0.14 - -
1ZRBE L 5p 008 026 009 009 0.12 - 3.14 029 0.14 - -
1 2’? f;‘ Bl ysps 0.08 0.26 0.09 0.09 012 - 3.16 0.29 014 - -
! ZEE)E’ Bl sm 008 027 009 009 0.12 - 317 0.30 0.14 - -
1 2’3&? B 1ses 008 0.26 009 009 0.12 - 3.16 029 0.14 - -
1 2’(5122)7 Bl o 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 - 3.13 0.29 0.14 - -
! 2’? L 008 026 009 009 0.12 - 315 029 0.14 - -
ZRBE 5w 007 026 009 009 0.12 - 315 029 0.14 - -
! 2’35]3? B 1ses 008 026 009 009 0.12 - 309 029 0.14 - -
RSB 5w 008 026 009 009 0.12 - 3.14 029 0.14 - -

X EBFEXH VIR
X KEEHZEAR (KHEHT)

X R ESAT (KREET)
X ETR&E%Et 42— (KREE)

SMxEI2A218~
SMTEIA2TE~

FHTFEIF268 ~
SHMTESA/IGE~

BBEREO-HRALTVET,
BEREO-ORALTVET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IR | DABR | XR—K | XRER | mTHA | GEEE | mEoR | KRR | K | g | BESK
Bl Ayl | HEESF NEREE MXESFT | MXESFT | EEERRT iz | WXESFT | HXESFT | ®RESAT | > | R ELFR
/ﬁll:Eﬁ =] /,E\IITEE:“-.F/(I %E}jﬁ-x
KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT
*E%%flﬁ%b‘%@ Bl 3] [Eafid) [ric] [risfaeid) [ric] [ric] [ri:] risfaeid) Bl [rii]
AR EUERE £94km £92km £91km £93km $98km #314km #38km £92km $J6km #33km #37km
12(’?31)'3 158% 110 484 139 7.74 0.10 0.11 0.91 363 0.64 324 0.45
‘25%2)5 158% 110 4.86 139 7.60 010 - 0.92 363 0.64 322 0.46
12585 158% 110 493 139 7.83 0.10 0.11 0.91 362 0.64 323 0.45
12()14)5 158% 112 493 139 7.77 0.10 0411 0.92 363 0.64 326 0.46
12():1'35 158% 110 488 138 7,67 0.10 0.11 0.92 362 0.64 322 0.46
‘2(16)5 158% 108 485 137 7,63 010 012 0.91 361 0.65 322 0.46
12(’17)'3 158% 107 473 136 7.74 0.10 0.12 0.92 359 0.64 3.20 0.46
12@&3)5 158% 1.09 481 138 7.81 010 0411 0.92 363 0.64 3.24 0.46
12(’%9)5 1585 111 487 138 7.74 0.10 0.12 0.92 3.64 0.63 325 0.46
125&;)5 158% 112 493 140 7.73 0.10 012 0.92 368 0,63 327 0.46
12’3]1)1 Bl ysps 112 4.95 139 7.73 0.10 0.12 0.92 3,66 0.64 326 0.46
12@1)25 158% 112 498 140 7.64 0.10 012 0.93 368 0.64 327 0.46
1 2’(2? Bl ysps 112 4.90 139 7.73 0.10 0.11 0.92 367 0.64 325 0.46
12@1;‘5 158% 115 5.02 141 7.74 010 012 0.93 3.70 0.64 329 0.46
12’1})5 Bl ysps 1.10 485 138 7.73 0.10 0.11 0.92 3,65 0.64 3.24 0.46
12’35}? Bl ysps 112 493 139 7.78 0.10 011 0.92 367 0.64 328 0.46
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

IR | DASHE | RR-K | ARZE | 5mF5L | GEER ) mEg | KRR | MR | g | BESK
HEAE | MEn | BEESF | ARE | MKESF | MKERH | GRBHF | a0l | WRESH | BKERF | HEERH R ERF
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KREHT KREHT KHEHT KHEHT KHEHT KREHT KHEHT

BEE—RHEIOD ek 3] ] [ii] i) 2] [ii] [ii] [ii] i) 2] el [ii]
AR KU R #94km #92km #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #3km #97km
12@&)7 Bl 5es 1.10 488 1.38 - 0.10 0.12 0.92 364 0.64 3.21 0.47

1 2’3}15 Bl e 1.1 4.92 1.39 - 0.10 0.11 0.92 3.66 0.65 323 0.46

! zal;’ B 15 103 4.86 137 7.69 0.10 0.11 0.92 3.63 0.65 3.22 0.46

! 2’?%’2? ST 1.00 495 138 767 0.09 0.11 0.92 3.64 0.65 322 0.46
12’(51:5)1 B 15 0.98 479 137 7.76 0.10 0.12 0.92 363 0.65 3.23 0.46

1 2)(%;)2 ST 0.99 482 138 7.79 0.10 0.11 0.92 3.65 0.65 322 0.46
12’332)3'3 1565 0.95 481 137 751 0.10 0.11 0.89 356 0.63 3.13 0.44

! 2@&;‘ ST ™ 0.95 484 137 762 0.10 0.11 0.90 358 0.63 3.16 0.45

! ZEE)E’ B ises 0.95 482 137 764 0.10 0.11 0.90 358 063 3.18 0.45
1ZRIB 1 sm 092 474 1.35 757 0.10 - 090 351 064 3.09 045

! 2’(5122)7 Bl ism 0.94 481 135 7.66 0.10 0.1 0.89 3.48 0.63 3.09 0.44
12)(13;35 158% 0.1 475 134 771 0.10 0.11 0.89 351 0.63 3.09 0.44

1 2)(55;) B 15 0.94 4.80 136 7.8 0.10 0.11 0.90 356 0.63 3.15 0.44

! 2’?;? Bl 5w 089 459 1.32 - 0.10 0.12 089 3.44 063 301 045
12’(5% B 15 0.94 483 136 7.70 0.10 0.12 0.90 353 0.63 3.11 0.45
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

THESK | REEE | KNE | BSEBE | BEMGK | ARAR | REMEE | RFH | NE | AREIKR | KEETER

AE A | aEsy | HEERAR E2il E_KXF =T S | RESE | SR o h— A e P [E=g:ule| Kith i

K REHT K REHT K REHT A REHT K REHT K REHT K REHT A REHT K REHT A REHT K REHT
BEE—RENMD i) il il il [kl [ [k il [kl [l [EED
77 R U B #35km #95km #98km #94km #94km #94km #1km #95km #94km #1km #1km
12(}?31)5 158% 132 179 0.19 128 210 208 281 0.94 112 377 317
el L 1.31 1.78 0.19 1.28 211 207 281 094 113 376 316
OSBRI 1o 1.31 1.76 0.19 1.26 209 206 283 094 1.15 377 317
12()14)5 1585 131 178 0.19 127 2.10 207 2584 0.94 118 379 3.15
el G 1.31 1.79 0.19 127 209 207 285 094 117 380 315
12()%@6)5 1585 132 1.79 0.19 129 2.10 2.10 289 0.94 116 379 313
AR e 1.31 1.78 0.19 1.29 209 209 288 094 117 380 312
12RER e 1.33 181 0.19 1,30 211 211 290 094 1.18 381 316
AR s 1.32 1.80 0.19 1.29 210 209 286 094 1.16 380 313
1ZROB T 15w 1.19 1.80 0.19 1.28 211 209 289 095 117 381 314
PROBL 15w 1.15 1.79 0.19 1.28 212 210 286 094 1.16 381 316
1ZRIZB 1 sp 1.18 1,80 0.19 1.28 211 210 286 095 117 382 316
RSB 5w 117 1.79 0.19 1.29 210 209 286 095 1.16 383 315
ZRISE L 15m 1.16 1.79 0.19 1.28 212 209 291 095 1.14 384 316
RSB 5w 1.16 1.79 0.19 1.30 211 211 292 095 1.17 384 3.15
1ZRISE | sm 1.18 1,80 0.19 1.28 210 209 287 095 1.14 383 315
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

THESK | REE | KNE | BSEME | BEREE | ANAR | MEMEH | BEH | UKD | KRETKR | KARETER

AR | aEsy | EERAR E ERR En Eo WRESF | SREN ToH— b [eaf=p:ulo KA

K REHT K REHT K REHT A REHT K REHT K REHT K REHT A REHT K REHT A REHT K REHT
BEE—RENMD i) il il il [kl [ [k il [kl [l [EED
ARV #35km #95km #98km #94km #94km #94km #1km #95km #94km #1km #1km
12@&)75 1585 116 178 0.19 129 2.10 2.10 2388 095 110 382 3.16
1ZRISE 5w 117 1.79 0.19 1.29 211 211 289 095 1.15 384 317
ZROB L 15w 1.16 1.78 0.19 1.29 211 211 290 095 117 384 3.14
1ZAZB | 5p 1.16 178 0.19 1.28 211 210 289 095 1.16 384 315
ZRNE L 5w 1.16 1.78 0.19 1.30 211 211 290 095 1.18 384 315
1ZR2ZB | q5p 1.16 1.78 0.19 1,30 211 211 291 095 1.19 385 316
1ZRBE L 5p 1.12 1.74 0.18 1.26 205 202 274 093 1.14 372 308
1ZRSE | 5m 1.13 1.75 0.18 1.26 207 204 278 094 1.14 375 309
12&%)55 158% 1.12 1.76 0.19 127 2.07 2.05 2.80 0.94 1.16 3.77 3.11
1ZRIB 1 sm 1.12 1.74 0.19 127 204 205 279 094 1.16 376 310
12’(51%2)7 Bl e 113 173 0.18 125 204 199 274 093 116 371 3.06
1ZRZE | 5p 113 173 0.18 127 204 203 278 094 117 373 309
ZRBE 5w 1.14 1.75 0.18 1.26 206 202 277 094 1.17 374 3.09
1ZR3B | 5p 111 1.70 0.19 1.26 201 201 276 093 1.15 370 306
RSB 5w 113 173 0.18 1.25 204 201 276 094 1.17 373 3.09

X OLUTOAEMRIETLA—FXATLICKYBRELTHE Y., AEMEIM EHINTT,

RFNE 25— (KREERD) . KERED/DABFREMAA (KRAERT) . KERETRIRFE A #p (KARHET) . KAEERTRIR KA (KAEHT)
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

rnn g | o | MOARE | SFARM | MRARE | RBARS | RIARE | PEARS | SRARS | AZC | BUARE | ARARE
K HERT TREERT TR EERT TREERT TREERT WREERT TREERT WREERT WREERT TREERT WREERT
BEE—RENSD ;] e[ i} e[ i} g i it e[ i} E| i e[ i} e[ i} it g i
ARKRU R #94km #92km #33km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km
! 2(}?31)5 158 1.54 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.18 0.97 0.23 0.08 1.85
12(%2)5 158 152 0.39 - 0.39 0.05 0.38 0.19 0.98 - 0.08 1.85
! 2()13)5 158 1.54 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.19 0.96 - 0.08 1.83
L 25}35 158 153 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.19 0.98 - 0.08 1.87
! 2():1'35 158 1.55 0.39 0.20 0.39 0.05 0.37 0.19 0.97 - 0.08 1.84
! 2()5]@6)5 158 1.55 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.19 0.97 - 0.08 1.86
! Z(T)E 158 1.55 0.39 0.20 0.39 0.06 0.38 0.19 0.96 - - 1.88
! 2(%8)5 158 1.56 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.19 0.97 - 0.08 1.87
! 2()51;)5 158 1.55 0.39 0.20 0.39 0.05 0.37 0.19 0.98 - 0.08 1.87
12@&? ST ™ 1.54 0.39 0.20 0.39 0.05 0.36 0.19 0.98 - 0.08 1.87
12’3,1)1 B 15 1.55 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.19 0.98 - 0.08 163
12@1)2 ST ™ 1.55 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.19 0.99 - 0.09 1.88
12)(2? B 15 1.56 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.19 0.99 - 0.08 1.88
! 2)(3:;;1 ST 1.54 0.40 0.20 0.39 0.05 0.38 0.19 0.99 - 0.08 1.86
12’(1} )5 B 15 1.55 0.39 0.20 0.39 0.06 0.38 0.19 0.98 - 0.08 1.88
12}35}?5 158 1.53 0.39 0.20 0.39 0.05 0.37 0.19 0.99 - 0.08 1.85
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

enn | s Vi | BAARE | STARS | MRARM | KBARS | RIARS | SEARS | SRORS | SR | WHARS | BRARS

K HERT TREERT TR EERT TREERT TREERT WREERT TREERT WREERT WREERT TREERT WREERT
BEE—RENSD ;] e[ i} e[ i} g i it e[ i} E| i e[ i} e[ i} it g i
ARKRU R #94km #92km #33km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km
! 2?)1)7 B 1o 1.55 0.39 - 0.39 0.05 0.38 0.19 0.98 - 0.08 1.86
12)3}33 ST 1.58 0.39 - 0.39 0.05 0.38 0.19 0.98 - - 188
! 2’2&? B 15 157 0.39 0.20 0.39 0.05 0.37 0.19 0.97 - 0.08 1.88
! Zﬁé? ST 1.56 0.39 0.20 0.39 0.05 0.37 0.18 0.98 - 0.08 1.87
! 2)(51:5)1 B 15 1.55 0.39 0.20 0.39 0.05 0.36 0.19 0.97 - 0.08 1.90
! 2)(%;)2 Bl ism 1.58 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.19 0.98 - 0.08 1.87
12)332)3 B 1o 1.50 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.93 - 0.08 1.83
! 2@&;‘ Bl ism 152 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.94 - 0.08 1.83
12&%)5 B 15 1.51 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.95 - 0.08 1.82
12}3&? ST 1.51 0.37 0.20 0.38 0.05 0.37 0.19 0.93 - 0.08 1.87
! 2’(22)7 B 15 1.52 0.37 0.20 0.38 0.06 0.37 0.18 0.91 - 0.08 1.86
12)(3:5;3 St 1.51 0.37 0.20 0.38 0.05 0.36 0.18 0.92 - 0.08 1.89
1 2)(51‘5 ;) B yoes 1.50 0.38 0.20 0.38 0.05 0.36 0.18 0.94 - 0.08 -
12}?;?'3 158 1.48 0.37 - 0.38 0.06 0.36 0.19 0.91 - - -
! 2&3)1 B 15 1.53 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.93 - 0.08 -

¥ REZARSE (WNEE) SUNTE2A28B~ HBEHEOLOKBLTVET,
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

] = =

AEAB | e 355,%_‘_ F R | Shahi | ARAEE | BULARE %:i;;gmi*f snovrs| | am | ey | "ham | kar

TR EERT TREERT TREERT WEERT TREERT WREERT JRITHT JRITHT JRITHET JRITHT JRITHT

BEE—RENMD b i b i i b i b i [ii:p| i b i b i b i b i b i

ARKRU R #96km #93km #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #7km #99km
1 2(}?31)5 1585 051 0.64 3.34 0.77 0.35 0.44 0.08 - - - 007
1 25]5]2)5 158 051 0.64 3.36 077 0.35 0.44 0.08 - - - 007
1 Z(T)E 1585 051 0.64 3.36 0.77 0.35 0.44 0.08 - - - 007
1 25}35 158 051 0.65 3.38 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 007
1 2():1'35 1585 0.50 0.64 3.38 0.77 0.35 0.44 0.08 - - - 007
1 2(%6)5 158 0.50 0.64 3.38 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 007
1 2()17)5 1585 0.49 0.64 3.38 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 007
1 2(%8)5 158 0.49 0.64 3.40 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 007
12(%9)5 1585 0.50 0.64 3.40 0.77 0.35 0.44 0.08 - - - 007
126&;)5 158 051 0.65 3.40 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 007
12)3,1)1 B 15 0.58 0.65 3.41 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 007
12?7'1)25 158 0.56 0.66 3.44 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 007
12)(2? B 15 0.60 0.65 343 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 007
12@1;‘5 158 0.61 0.66 3.45 0.79 0.35 0.44 0.08 - - - 007
121})55 1585 058 0.65 3.44 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 007
! 2’35} ? ST 0.60 0.66 3.45 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 007

93



AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

A8 . MERTAT . N
2= | WEHRKE | LHZHEHM . T HET JNERZEWL MESE | SEZEM AT
aega | wesa | e AR | Eaigy | DRABRE | BUARE | ERART 0 sl o 2 27 27
Lot BN
IR e e e IR e SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—ERNLD A7 A7 7 L7 A7 FL 7 A7 A7 A7 A7 LAt
Al K U BB #J6km #J3km #J4km #J4km #J3km #J6km #J9km #J9km #J8km #J7km #J9km
ARRUIEE # # # # # # # # # # #
1 2)(51)1)7 Bl yoes 0.59 0.65 3.44 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 0,07
12)3}335 150 0.59 0.65 3.44 0.78 0.35 0.44 0.08 - - — 0.07
12?7;)95 150F 0.59 0.64 3.44 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
12)?%’295 150 0.61 0.65 3.45 0.78 0.35 0.44 0.08 - - — 0.07
PR e 061 065 345 0.78 035 044 008 - - . 007
12)(51'5)25 150 0.62 0.65 3.45 0.79 0.35 0.44 0.08 - - — 0.07
12?;)35 150F 0.62 0.63 3.27 0.75 0.34 0.43 0.08 - - - 0.07
12?£?E 150 0.61 0.63 3.33 0.76 0.34 0.43 0.08 - - — 0.07
12(ﬁ7§)55 150F 0.63 0.64 3.35 0.76 0.35 0.43 0.08 - - — 0.07
12)(517%65 158 0.60 0.62 3.35 0.75 0.35 0.43 0.08 - - — 0.07
12?5)75 150F 0.60 0.61 3.22 0.75 0.35 0.43 0.08 - - - 0.07
12)(51:5;35 150 0.60 0.62 3.30 0.76 0.34 0.43 0.07 - - — 0.07
12(ﬁ|§)95 150F 0.62 0.63 3.33 0.75 0.34 0.43 0.08 - - - 0.07
12)(51}335)5 150 0.59 0.60 3.28 0.75 0.34 0.43 0.08 - - — 0.07
12(ﬁ£)1 B 150F 0.61 0.62 3.33 0.76 0.35 0.43 0.08 - - - 0.07
X LTOMEHARTLA—2VRTLAICEYMELTESY ., MEMLEIHELHINTT,
\WE % B MRS GUER) . WEHERE GUERD . LA REE GUER) . WEMAT L REFEAMA GUER)
X JIFEILSE GRITA)  FHRI0E6A26H~ HEHEO-HORALTVET.
X MEEFEESFCRIAE) SMTFESASA~ BHRBEDOHIBILTLET,

¥ BHELZEMERMCRIE) SHMxTFEIA108~ HEHEDC-HRBILTHET,
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

AEAR | AER %E;E;%ﬁg ey |masaw | T | LodT \RI200 mmsew | oIR | mnsan | 2Rass lgiﬁ;'%.];

JRITHT RITHT RITHT RITHT RITHT JRITHT RITHT JRITHY JRITHY JRITHT JRITHT
BEFE-—REEN,OD It It It et el i} el i} Eldic] el i} E| i Eldic] Eldic]
AR R #79km #9km #98km #7km #99km #98km #910km #19km #7km #912km #912km
1 2(}?31)5 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 0.32 1.02 - 0.28
1 25]5]2)5 158 0.06 0.07 - - 0.23 1.66 0.19 0.32 1.03 - 0.28
12()13)5 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.68 0.18 - 1.02 - 0.28
1 25}35 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.69 0.18 0.32 1.03 - 0.28
1 2():1'35 15BF 0.07 0.07 - - 0.22 1.68 0.18 0.32 1.03 - 0.28
1 2()3@6)5 158 0.07 0.07 - - 0.22 1.68 0.18 0.31 1.04 - 0.28
1 2()17)5 158 0.07 0.07 - - 0.22 1.69 0.18 0.31 1.04 - 0.28
1 2(%8)5 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.69 0.18 0.31 1.03 - 0.28
12(%9)5 15B% 0.06 0.07 - - 0.22 1.70 0.18 0.31 1.04 - 0.28
126&;)5 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 0.32 1.04 - 0.28
12)211)1 Ul rem 0.06 0.07 - - 0.22 - 0.19 0.32 1.03 - 0.28
12?7'1)25 158 0.07 0.07 - - 0.22 1.71 0.19 0.32 1.04 - 0.28
12)(235 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.19 0.31 104 - 0.28
12)(3:;;15 158 0.06 0.07 - - 0.23 1.72 0.19 0.32 1.05 - 0.28
12)(E]E:)SE 158 0.07 0.07 - - 0.22 - 0.18 0.31 1.04 - 0.28
12)35}?5 150 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 0.31 1.04 - 0.28
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

AEAR | AER %i‘g%;%ﬁg ey |masaw | T | LodT \RI200 mmsew | oIR | mnsan | 2Rass lgiﬁ;'%
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHET
BEE—RENMD it it it JedesR b i b i P b i b i Pl Pl
AR R #99km #99km #98km #97km #19km #98km #910km #99km #7km #912km #912km
1 2)(51)1)7 B ises 0.06 0.07 - - 0.22 1.72 0.19 0.32 1.03 - 0.28
1 2’3}15 B 15 0.06 0.07 - - - 1.72 0.19 0.32 1.04 - 0.28
1 2)(5121? B ises 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 - 1.04 - 0.28
12%?5 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 0.31 1.03 - 0.28
12)(51:5)1 B ises 0.07 0.07 - - - 1.71 0.18 0.31 1.04 - 0.28
1255)25 158 0.07 0.07 - - - 1.71 0.18 - 1.04 - 0.28
12)(%2)35 158 0.06 0.07 - - - 1.66 017 0.31 1.01 - 027
125&;‘5 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.66 0.18 0.31 1.01 - 0.27
1 ZEE)E’ B ises 0.06 0.07 - - 0.22 1,67 0.18 0.31 1.02 - 0.27
12)(3%55 158 0.07 0.07 - - 0.22 1.66 0.18 0.31 1.01 - 0.28
1 2’?22)7 B ises 0.07 0.07 - - 0.22 1.64 0.18 0.31 1.00 - 0.28
12)(3:5;35 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.66 0.18 0.31 1.00 - 0.27
P | 1w 006 007 - - 022 1.67 0.18 031 1.01 . 027
12}3513?5 158 0.07 0.07 - - 0.22 - 0.18 - 1.00 - 0.28
e 006 007 - - 022 1.66 0.18 031 1.01 - 027

X PMESESF CRIE) SHMTEI0R14B~ SRIISOXZEICLYABPEL - TEYET,
¥ KRFHEFESHCRIE) FHMTEI0A13H~ BRIBSOEEBICIYRERELG>TEYET,
¥ ERARFECRIN HHMTESAIR~ HBHEOLORALTLET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SMxEI12A1B~12A318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

i XEi2E M BAR | mEoi |EsmEm sim | Bag
o o | BB | eean | KT LA =0t | BBRAI | T MER

mEAE | mwna | DR ORE | MARET | g | AMRET ) Cgam 72000 2% | BBEY | vEDYE &7 | (BREAE

INRIZ/)

SEITHRT SEITHET SEITHET SEITHRT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET
BEF—REAILD b ovic} b ovic] b 75} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} b ovic} [riche it} b ovic]
AR UEER £911km £910km #911km $932km #930km $926km $928km #99km #310km #331km #918km
12(’?31)'3 158% - 0.26 0.12 0.25 0.70 183 2,50 274 0.35 253 344
‘25%2)5 158% - - 012 0.25 0.69 180 2,50 2.74 033 251 346
12(’13)'3 158% - 0.26 0.12 0.25 0.68 184 243 271 0.35 250 338
12()14)5 158% - 0.26 012 0.25 0.68 183 243 2.77 0.35 2,50 344
12():1'35 158% - 0.26 0.12 0.26 0.67 184 238 271 0.35 244 3.36
‘2(%6)5 158% - 0.25 012 0.24 0.66 185 2.40 2.71 0.33 245 337
12(’17)'3 158% - - 0.12 0.25 0.67 185 242 272 0.35 250 338
‘Z(J?HS)E 158% - 0.26 012 0.25 0.68 185 241 2.72 0.33 252 3.39
12(’%9)5 1585 - 0.26 0.12 0.25 0.68 184 244 273 0.34 251 341
125&;)5 158% - 0.26 012 0.25 0.69 185 2.49 273 0.35 253 344
12’3]1)1 Bl ysps - 0.26 0.12 0.25 0.70 186 2.49 2.71 0.35 253 345
12@1)25 158% - 0.26 0.12 0.25 0.69 185 2.46 2.76 0.35 251 344
12@35 1585 - 0.26 0.12 0.25 0.70 185 2.46 2.74 0.34 253 348
12@1;‘5 158% - 0.26 012 0.25 0.71 187 2.49 2.78 0.34 255 3.50
12’1})55 158 - - 0.12 0.25 0.67 184 242 273 0.35 251 3.40
12’35}?5 158% - 0.26 012 0.25 0.70 186 244 2.74 0.33 253 347
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

i XEi2E M BAR | mEoi |EsmEm som | HER
=AY P ﬁg = I3 s Y ii S -o5a4— %0) E I'-Ri 5I =
mEAE | mwna | DEORE | MARET | g | AMRET ) Cgam 72000 2% | BBEY | vEDYE &7 | (BREAE
INRIZ/)
SEITHRT SEITHET SEITHET SEITHRT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET
EEE—REEILD b ovic} b ovic] b 75} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} b ovic} [riche it} b ovic]
AR EU R $911km $910km $911km $932km $930km $326km $328km £99km #310km #331km #318km
12@&)7 Bl 5es - 0.26 0.12 0.25 0.67 182 242 273 0.35 2.49 337
12’3}155 158% - - 012 0.24 067 184 242 273 0.35 2.50 3.40
12’3&;’ Bl 5es - 0.26 0.12 0.24 0.68 183 242 273 0.35 251 337
12)(%@2;)5 158% - 0.26 012 0.25 0.69 185 244 2.72 0.35 251 345
12@3; Bl 5es - 0.26 0.12 0.25 0.70 186 2.44 272 0.35 253 345
12)(%;)25 158% - 0.26 012 0.25 0.68 184 244 2.74 0.35 251 3.39
12’?;?'3 158% - 0.25 0.12 0.22 0.67 183 2.34 268 0.34 243 332
126&;‘5 158% - 0.25 012 0.23 0.66 181 237 268 0.33 246 326
12&%)5 Bl ysps - 0.25 0.12 0.24 0.69 183 2.39 2.70 0.33 2,50 3.34
12’3&? Bl ysps - 0.25 012 0.24 0.66 181 - 2,66 0.33 248 327
12’(51%2)7 Bl ysps - 0.25 0.12 0.23 0.66 182 233 263 0.34 2.34 3.16
12)(3:5;35 158% - 0.25 011 0.23 0.65 181 233 2,65 0.34 243 322
12’?&? Bl ysps - 0.25 0.11 0.24 0.69 183 2.39 268 0.36 247 332
12’?;?'3 158% - 0.25 012 0.24 0.66 179 2.32 2.60 0.33 2.44 318
12’(5%1 Bl ysps - 0.25 0.12 0.24 0.66 182 2.35 2,65 0.34 246 327
X NEAREECEIA) SMTEIASH~ HMBHEO-OHRBLTULET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e an |y | EEERH | EIL | mmiwn | e | mrmes | TEZE0 55?5 BELH | deam | SRR | JHEL
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET JRITHT
BEE—FERILD P i} P oic} b i} P oic} b || o] it | o] it | o] P i} b i} b || o] P oic}
FH ARk U R #914km #925km #99km #11km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #916km
12(’?31)'3 158% 2.14 2.15 051 0.26 0.06 6.61 0.32 3.44 0.12 0.09 0.68
‘25%2)5 158% 2.16 2.15 051 0.26 0.06 6.61 0.32 344 0.12 0.09 0.68
12(’13)'3 158% 2.13 2.13 051 0.26 0.06 6.58 0.32 3.36 0.12 0.09 067
I 2()14)5 158% 2.14 2.12 0.52 0.26 0.06 6.60 0.32 338 0.12 0.09 0.69
12():1'35 158% 2.13 2.10 051 0.26 0.06 6.58 0.32 3.33 0.12 0.09 0.68
‘2(%6)5 158% 2.13 2.12 0.50 0.26 0.06 6.56 0.31 331 0.11 0.09 0.67
12(’17)'3 158% 2.14 2.14 0.50 0.26 0.06 6.56 0.32 3.35 0.12 0.09 0.68
‘Z(J?HS)E 158% 2.14 2.13 051 0.26 0.06 6.60 0.31 334 0.12 0.09 0.68
12(’%9)5 158% 2.14 2.14 051 0.26 0.06 6.60 0.31 3.36 0.11 0.09 0.68
ma? Bl qsms 2.16 2.16 051 0.26 0.06 6.59 0.32 343 0.11 0.09 0.68
12’3]1)1 Bl e 2.17 2.15 051 0.26 0.06 6.61 0.32 343 0.12 0.09 -
12@1)25 158% 2.16 2.14 051 0.26 0.06 6.59 0.32 342 0.12 0.09 0.66
12’(2?'3 1585 2.15 2.15 051 0.26 0.06 6.57 0.32 3.40 0.12 0.09 0.66
12@1;‘5 158% 2.16 217 051 0.26 0.06 6.60 0.32 343 0.12 0.09 0.66
12’1})55 158% 2.14 2.13 0.50 0.26 0.06 6.57 0.31 3.35 0.12 0.09 0.66
12’35}?5 158% 2.13 2.16 051 0.26 0.06 6.56 0.32 3.39 0.12 0.09 0.66
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

b= N
Bo o5 FFEK s ot 7 gk | e s | INLZEBY :I . Res = I\ L tHiE KA L
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRITHT

BEE—RENLD P i} P oic} b i} P oic} b || o] it | o] it | o] P i} b i} b || o] P oic}
AR UEER #914km $925km #99km #911km #99km #310km #928km #920km #99km #99km #916km
12)(1)7 B 150% 2.14 212 0.50 0.26 0.06 6.57 0.32 3.35 0.12 0.09 0.67
12)3}33 B 150% 217 2.13 0.51 0.26 0.06 6.59 0.31 3.38 0.12 0.09 0.66
12’3&? B 158% 215 212 0.50 0.26 0.06 6.56 0.31 3.34 0.12 0.09 0.66
12)(295 158% 215 2.14 0.50 0.26 0.06 6.58 0.32 3.39 0.12 0.09 0.66
12@?)‘ B 150% 2.15 217 0.50 0.26 0.06 6.53 0.32 3.33 0.12 0.09 0.67
12)(515)25 158% 2.16 2.14 0.50 0.26 0.06 6.57 0.31 3.33 0.12 0.09 0.65
12)?;)35 158% 2.07 210 0.50 0.26 0.06 6.40 0.31 3.31 0.11 0.09 0.64
12)(5%15 150% 2.08 2.09 0.50 0.25 0.06 6.43 0.31 3.26 0.11 0.09 0.65
122,%)5 B 158 2.09 2.11 0.50 0.26 0.06 6.45 0.31 3.32 0.11 0.09 0.65
12)(5%5 H 1508% 2.08 2.09 0.49 0.26 0.06 6.37 0.31 3.23 0.12 0.09 0.65
! 2’?%2)7 B 150% 2.02 2.04 0.50 0.26 0.06 6.37 0.31 3.17 0.12 0.09 0.64
12)(51:‘?;35 1508% 2.05 2.05 0.49 0.25 0.06 6.38 0.30 3.23 0.11 0.09 0.64
12’?‘5? H 158% 2.07 210 0.50 0.25 0.06 6.41 0.31 3.28 0.12 0.09 0.65
12)351395 1508% 2.05 2.05 0.49 0.25 0.06 6.29 0.31 3.20 0.12 0.09 0.65
1 2)(13)1 H 150 207 207 0.50 0.25 0.06 6.40 0.31 3.26 0.12 0.09 0.65

¥ OLUTOAEMRAEFTLA—FRATALICEYRELTEY., BEMEIIH ELIINTT,
FRAE CRIIAT) . #HAE/N 248 GRITHET)
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | gy | FEERF | wEawn | ROEER | L8R | DER | xEmerm | weswn i%gg e, | mEmms | LEE
SRITHT SRITHT JRITHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—FERILD iz | o] JbdbER it [iicp| o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o]
AR RV EE #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #331km #921km #925km #927km
12(’?31)'3 158% 0.99 0.11 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
! 25%2)5 158% 1.00 0.10 0.08 - 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12(’13;'3 158% 0.99 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12()14)5 158% 1.00 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
! 2(’:’;’)'3 158% 0.99 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
‘2(%6)5 158% 0.98 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.11 0.09
! 2(’17)'3 158% 0.99 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
! 2(%8)5 158% 1.00 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12(’%9)5 158% 0.98 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
125&;)5 158% 0.99 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12’3]1)1 Bl o 0.98 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12@1)2 Bl 1o 0.99 0.1 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12’(2? Bl o 0.92 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
12@1;‘5 158% 0.93 0.1 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
! zﬁE} )5 Bl o 0.92 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.11 0.09
! 2’35} ? Bl 1o 0.92 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

s ~ EEI=F

N [ p— . | ESIRTHRIE tEE LA e - © o KK . TEE
BRERF | HR/IVER - = REESHT | BELOEFH B CE 5 BEMES -

BE AR | BErY = " * | AR S S = i mATR— L S

SEITHT SEITHT SRITHET BEEH BES BES BES BES BES BES BES

BEF—REAILD [riche it} JtidtE it [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche i}

AR UEER $925km #96km #98km $929km #925km #923km #925km £331km $321km #925km $927km
1 z’az Bl 5es 0.90 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12’3}155 158% 0.91 0.11 0.08 0.09 014 010 0.23 011 0.16 0.12 0.09
12@;? Bl 5es 0.91 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
12)(%@2;)5 158% 0.93 0.11 0.08 0.09 014 010 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
1 2)(51:5)1 Bl 5es 0.92 011 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12)(%;)25 158% 0.93 011 0.08 0.09 014 010 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12’?;)35 158% 0.89 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 011 0.16 0.12 0.09
126&;‘5 158% 0.90 0.10 0,07 0.09 014 010 0.22 011 0.16 011 0.09
12&%)5 Bl ysps 0.90 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
12’3&? Bl ysps 0.92 0.10 0.08 0.09 014 010 0.23 0.12 0.16 011 0.09
1 2’(5122)7 Bl ysps 0.90 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
12)(3:5;35 158% 0.91 010 0,07 0.08 014 010 0.23 011 0.15 011 0.09
12’?&? Bl ysps 0.91 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
12’?;?'3 158% 0.89 010 0.08 0.09 014 010 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
1 2&3; Bl ysps 0.91 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
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AR RERSTRERERER (TEE)

SMxEI12A1B~12A318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

MERE | B %éﬁ Rz %gg RS jsgi%%_ ERRER :'i%\g? Wam | Rew | man
BEM BEM it Ry Hrith Ry AREEHY AREEHY AREEHY AREEHY AREEHY AREEHY
BEE—RENMD izl dvic] izl dvic] b i b 4] Pl P P Pl P P
AR A #928km #922km #951km #952km #37km #340km #935km #937km #340km #943km
AN e 008 0.13 0.06 0.06 - - - 026 0.13 0.15
12ARR | e 008 0.13 0.6 007 - - - 027 0.13 -
ROSR | 1o 008 0.13 0.06 007 - - - 027 0.14 -
L 2()14)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.26 0.13 -
! 2():1'35 1565 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.26 0.13 -
L 2(}5]@6)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 -
! 2(’17)'3 1585 008 0.13 0.06 007 - - - 026 0.13 0.15
! 2(%8)5 1585 008 0.13 0.06 0.06 - - - 026 0.13 0.15
12(’%9)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.26 0.13 -
‘ZJ(EE?E 1585 0.08 - 0.06 0.07 - - - 0.26 0.13 -
12’3]1)1 Bl ism 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.27 0.13 -
12?7'1)25 1585 008 0.13 0.06 007 - - - 027 0.13 -
12’(2?'3 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.26 0.13 -
‘ZE;‘E 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 - - . 0.27 0.13 0.15
! zﬁE} ; B ises 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 0.15
‘2’35}?5 1585 008 0.13 0.06 007 - - - 027 0.13 -
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

R gia;'é% 2azam %EE S RAT (RIS sgiﬁ:f-rj— BRESH é\g? MELE | BEEE | KB
BEH BEM b BT b BT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT

BEE—REHRIOD [zl ] [zl i P& i) P& i) P i) P i) P i) P i) P i) P i)
AR KU S #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
! z’az B 15 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.26 0.13 -
12’3}155 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.26 0.13 -
12’3&;’ ST 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.26 0.13 -
12&295 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.26 0.13 -
12@?; B 15 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.27 0.13 0.15
12)(%;)25 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.27 0.13 0.15
12’?;)35 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.25 0.13 -
126&;‘5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.26 0.13 -
12&%)5 Bl ism 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.26 0.13 -
12’3&? ST 0.08 0.13 0.06 0.07 - - 0.22 0.26 0.13 -
! 2’(5122)7 Bl ism 0.08 0.13 0.06 0.07 - - 0.22 0.26 0.13 -
12)(3:5;35 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 - - 0.22 0.25 0.13 0.15
12’?&? Bl ism 0.08 0.13 0.05 0.06 - - 0.22 0.26 0.13 0.15
12’?;?'3 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 - - 0.22 0.26 0.13 0.15
! zﬁf)‘ Bl ism 0.08 0.13 0.06 0.07 - - 0.22 0.26 0.13 0.15

¥ BRIZa=T4—EUF—(EREN) SHTFIA2BA~ HBBHEDO-ORAILTVET,

X BERESFHEREH) SHMTEIAIE~ HBHEQEOHRALTLET,

¥ INEaZaz=TaotIU2— EREMN) SFTEI2A23H~

BBETEENEELTEYELEN, BRALELEOTT—2E2KRMLET,
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | smmas | \ERER | | sz - s = s s | EE EE
I — e L L R | R | SRR | ARARE | BHOR | ERARE |93
BREEAT BREEAT RERAT REEAT BRERAT BRERAT REEAT BREEAT BREEAT BRERAT
BEE—RENMD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
AR #938km #943km #936km #939%m #938km #942km #940km #339%km #345km #332km
‘2(’?31)'3 1585 0.21 021 0.21 0.10 0.24 0.17 0.12 0.23 0.13 -
‘25%2)5 158% 0.1 021 021 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
‘2(’13;'3 1585 0.22 021 021 0.11 0.24 - 0.12 0.23 0.13 -
‘2(%5 158% 0.23 021 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.23 0.13 -
12():1'35 1585 022 021 0.20 0.11 0.24 0.17 0.12 023 0.13 -
‘2(%6)5 158% 0.1 021 0.20 0.10 0.23 0.16 0.12 0.23 0.13 -
12(’17)5 158% 0.22 0.21 0.20 0.10 0.23 0.16 0.12 0.23 0.12 -
‘2(’?38)5 158% 0.21 021 0.20 0.10 0.24 0.16 0.12 0.23 0.13 -
12()%9)5 1585 021 021 0.20 0.10 0.23 - 0.12 0.23 0.13 -
1ZRIOB T 15w 021 021 021 0.10 024 - 0.12 023 0.13 -
12’?7]1)1 B ises 023 021 021 0.10 0.24 - 0.12 0.23 0.13 -
12?7'1)25 1584 0.21 0.21 0.21 010 0.23 - 012 0.23 013 -
12’(2)35 1585 022 021 0.20 0.10 0.23 - 0.12 0.23 0.12 -
‘ZE;‘E 1585 0.22 0.21 021 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.12 -
12’(1})55 1565 0.23 0.21 0.21 0.10 0.23 0.18 0.12 0.23 0.12 -
‘2’35}?5 158% 0.22 021 0.20 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.12 -
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AR RERSTRERERER (TEE)

SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

s | NFRER | - trsshix . . - S EE
I — e L L R | R | SRR | ARARE | BHOR | ERARE |93
EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT

BEE—REHRIOD P oic} P oic} P oic} P i} P i} P i} P oic} P i) P i) P i)
el 30t #938km #943km #936km #339km #338km #942km #940km #939km #945km #932km
12@&)7 Bl 5es 0.21 0.21 0.21 0.10 0.23 0.18 0.12 0.23 0.12 -
‘2’3}155 158% 0.21 0.21 0.20 0.10 0.23 - 0.12 0.23 0.12 -
12’2&;’ Bl ism 0.22 0.21 0.20 0.10 0.23 - 0.12 0.23 0.12 -
‘Zﬁé?'ﬂ 158% 0.22 0.21 0.20 0.10 0.24 - 0.12 0.23 0.12 -
12’(51:5)1 Bl o 0.21 0.21 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.12 -
12)(%;)25 158% 0.23 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 0.12 - 0.12 -
12’3%2?'3 1585 0.21 0.21 0.20 0.10 0.23 - 0.12 0.22 0.11 -
1 2’5&;‘ Bl 1o 0.21 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.11 -
12&%)55 158% 0.21 0.21 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.23 0.12 -
‘2’3&?5 158% 0.23 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 0.12 0.23 0.12 -
12’(51%2)7 Bl e 0.24 0.20 0.20 0.11 0.24 0.18 0.12 022 0.12 -
! 2’? jff Bl 1o 0.23 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
12’?&;’ Bl ism 0.23 0.21 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
‘2’?;?5 158% 0.23 0.20 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
12@3; Bl o 0.24 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 0.12 0.22 0.12 -

¥ RE3IZIaZTF14—tUA2—EREN) SHMTEINA26H~ EZXYUIRRMBEORLED, BIET—408RBLTHYET,
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

MERA | g | CEARE | HEARE | BEARE | RHIE Rons | san | sam | axas | 2ER |sanas
SRaER | e | maRH | SRR | MREER | maRH | SRR | MREM | maRH | SRR
BEE_REho0 | BiLE 1E 1E 1E 1E 1E mhE | mkE | EkE 1E
ZRARGEH #937km #y44km #329km #33%km #941km #340km #338km £938km £942km £939%m
12(%1)5 156% 0.19 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
12(HHZ)E 150 0.19 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
12(5*3)5 156% 0.20 0.33 0.32 0.19 0.29 0.31 0.14 - - 0.15
125}:‘)5 158% 0.19 0.33 0.32 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 014
12():1'35 156% 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - . 0.15
12(ﬁﬁ6)5 158% 0.19 0.33 0.31 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 014
125:7)5 150 0.18 0.33 0.31 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 014
12(?38)5 158% 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
12(ﬁﬁQ)E 156% 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
1ZRIOB T 15w 0.19 033 032 0.19 028 030 013 - . 0.14
125}1)1 B 150 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
12@1)25 158% 0.19 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 . - 014
12@?5 158 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - _ 014
12)?:‘1;‘5 156% 0.19 0.33 0.31 0.19 0.29 0.30 0.13 - - 014
121})55 158 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - _ 014
12)?%)65 158% 0.19 0.33 0.30 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
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AR RERSTEEREHER (EEE) SHxTE12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

wrn | wes | LHOEE | WEoRS | mrome | ssae | FOLET RAE | RRR | R5R | SRR |ehnen
REer | mEA | sRee | sRees | seER | meER | mReERt | eReER | MREER | MRERAT
BEE_RENLD | EiA 1 I I I I TiLE | EE | EE I
PORUES #4937k #y4dkm #920km #339km #941km #940km #338km #138km #142km #139km
12(ﬁ£)75 158F 0.19 0.32 0.30 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
12}3}155 156F 0.19 0.33 0.30 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
12?7;)95 1508F 0.19 0.33 0.30 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
| 0.19 0.33 0.30 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.13
12(ﬁ:€)1 H 150F 0.19 0.33 0.30 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
i 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
12?;)35 1508F 0.18 0.32 0.28 0.19 0.28 0.29 0.12 - - 0.13
12?£?E 158 0.18 0.32 0.29 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 014
12(ﬁ7§)55 1508F 0.18 0.33 0.29 0.19 0.28 0.29 0.12 - - 014
12}(517%65 158 0.19 0.32 0.30 0.19 0.28 0.29 0.13 - - 014
12?%2)7 Bl yoes 0.19 0.32 0.30 0.18 0.28 0.29 0.14 - - 014
12}(51:5;35 156F 0.18 0.32 0.29 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 014
12(HE?)QE 158 0.18 0.32 0.29 0.19 0.28 0.29 0.12 - - 014
12}(5%35)5 156F 0.19 0.32 0.30 0.19 0.28 0.29 0.13 - - 014
12(ﬁ£)1 H 1508 0.19 0.32 0.29 0.19 0.27 0.29 0.13 - - 014

¥ RKARELSF EREF) FMTHEI0ATTEH~ HBIHEOLORBILTOETS,
¥ HBHEXRESEREN) STTEIA2L8BE~ BHEHEOLOHRALTHET,
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
1 Z(HE;) B oms 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 Zflﬁz)E' 158% 0.05 0.06 0,07 0.08 - - - - 0.04 0.05 0.05
1 25(3)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 2(’3(4)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 - 0.05 0.03 0.04 0.04
! 2&5)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 2(’2;)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
! 2&7)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 - 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 Z(EE%E' 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 25]5]9)5 158% 0.05 - 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 0.04
12&? Bl sps 0.05 - 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
‘2}3}‘(; B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
12’3&)2 Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 0.04 0.04 0.05
‘2}(2)3 Bl ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 0.04
! 2’? :ll? B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! 2}331 ;5 Bl ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
! 2’35} ? B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
‘261)7 B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 - 004 0.06 - 0.04 0.04 0.04
12’3}1? Bl ses 0.05 0.06 0.07 - 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
‘Zgl? Bl ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 - 004 - - 004 004 0.04
12@;3 Bl ises 0.05 0.06 007 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
‘2? jf; B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 - - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
12’332)2 Bl ses 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
‘2}35]2)3 Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
12’3;‘ B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
12}3}?;5 B e 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
12’3&? Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
12}(;2)7 B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
! 2’? jff Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
12}35? B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 003 0.04 0.04
12’35]3? Bl sps 0.05 0.06 0.08 0.08 - 0.04 - 0.05 0.04 0.04 0.05
1263’; B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
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WhE TS TR O A (B ) HHTFEI12A1B~12A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- NhE hEm
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BERE | e “ AREE | HTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km

1 Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09

1 Zflﬁz)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09

1 2&3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09

1 2(’?}(4)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09

1 2&5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09

1 z(ﬁfe)a 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.09

! 2&7)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 007 0.06 0.05 0,08

1 Z(EES)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09

1 25]5]9)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0,08
mag’ Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
‘2}3}1; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09
12’3&)2 Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
‘2}(2)3 B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09

! 2’? :ll? B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09

! 2}331 ;5 Bl ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09

! 2’34 f B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
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WhE TS TR O A (B ) HHTFEI12A1B~12A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

V- DET L DET
KEWAE LkFH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
‘261)7 B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.09
12’3}1? Bl 5es 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0,07 0.05 0.05 0.09
‘Zgl? B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
12’?%2? Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
‘2? jf; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0,08
12’332)2 Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
‘2}35]2)3 B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09
12’3;‘ B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08
12}3}?;5 B e 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09
12’3&? Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0,07 0.06 0.06 0.09
12&2)7 B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.09
! 2’? jff Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08
12}35? B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
12’35]3? Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09
1263’; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.09
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i i - WhEm
WhE | TIE | WbER | LbEm | WbEm | WhEm | 7o7e0y | wbEmn | BREE | hpam | mmR
BIERA | EEry | ZERXEF ES7 SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NI R ?C“:gz
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM
BEE—RHENLD R il [ ] IR IR IR IR IR [ IR
HE R U R #361km #339%km #343km #335km #335km #953km #954km #750km #349%km #334km #955km
! Z(HE‘) B 1sm 0.04 007 0.06 0.05 - 0.03 0.04 - 0.07 0.06 0.04
! 2()51)512)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - - 0.04 - 0.07 0.06 0.04
12O3R | e 004 0.06 0.06 005 - 004 004 - 007 0.6 0.04
OB s 004 0.06 005 005 - 004 004 - 007 0.06 0.04
! 2&5)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 - 0.07 0.06 0.04
12308 | 1se 0.04 0.06 005 005 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
! 2(’17)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 - - 0.04 - 0.07 0.06 0.04
! Z(HE%E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 - 0.07 0.06 0.04
12ASR | o 004 007 005 005 - 003 004 - 007 0.6 0.04
PRVBL sm 0.04 0.6 0.06 005 - 003 0.04 - 0.07 0.06 0.04
‘2}3 oo | isE 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
12’3&)2 Bl yoms 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
‘2}(2)3 Bl i5es 0.04 0.07 0.05 0.05 - 003 0.04 - 0.07 0.06 0.04
! 2’? :ll? Bl yems 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
! 2}331 ;5 Bl i5es 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
RSB sm 004 007 0.06 005 - 003 004 - 007 0.6 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

114

WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem Lgﬁéﬁ
AERA | BT | 2RI = SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NI FR z:gz

LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEE—RHENLD [k i) [ [l [l [ [ (] (] [ [k
771 R U BEBE #361km #339km #343km #335km #335km #353km #354km #350km #349km #334km #355km
ZRIBL 15w 004 007 006 005 - 004 004 - 007 006 004
RSB 15w 004 007 005 005 - 004 0.04 - 007 006 004
‘2}3‘;? Bl 1ses 0.04 007 0.05 0.05 - - 0.04 - 0.07 0.06 0.04
1ZA2B | ysp 004 007 006 005 - 004 0.04 - 007 006 004
‘2}? R R 0.04 007 0.05 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
1ZRZZA | g 004 0.06 005 005 - 004 0.04 - 007 0.6 0.04
‘2}35]2)3 Bl 1ses 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.03 0.04 - 0.07 0.06 0.04
PRUB L sm 004 006 005 005 - 003 0.04 - 007 006 004
ZRBB L sm 004 006 006 005 - 004 0.04 - 007 006 004
PRBE L sm 004 007 005 005 - - 004 - 007 0.6 0.04
‘2}?@2)7 Bl 1ses 0.04 007 007 0.05 - 0.03 0.04 - 0.08 0.06 0.04
1ZAZA | ysp 004 0.06 005 005 - 004 0.04 - 007 0.6 0.04
‘2}3323 Bl 1ses 0.04 007 0.05 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
RSB sp 004 0.06 0.06 005 - 004 0.04 - 007 0.6 0.04
RSB sm 004 006 005 005 - 004 004 - 007 006 004

WhETMIZF(LWHhER) KHTFI0A13E~ SRIVSOEZBICKYRBPEL-TEYET,
LWhEMIEBARE (WhEH) $SHTFIOAI6B~ HHEBEOC-OHRALTLET,




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm WhEmERE| . WhET
R . f%% RET | LhSh | WhEHRT TRy L TEE | pipaman | TEZEY | smman PUYE= | MR
WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm

BEE—FEEMOD mm 3k 3Lk A 3] )=o) 3k 3k 3k T 3k}
7B R B #346km #359km #345km #345km #347km #28km #330km #355km #36Tkm #355km #332km

! Z(HE;) Bl seg - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

! zflﬁz)E' 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 - - 0.06 -

1 2&3)5 158% - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

! 2()3(4)5 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

1 2&5)5 158% - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

! 2(’2;)5 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

1 2&7)5 158% - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - - 0.06 -

! Z(EES)E' 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

! 25]5]9)5 158% - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - 0.05 - 0.07
12&? Bl seg - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - - 0.06 0.07
‘2}3}1; Bl ises - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - 0.05 - 0.07
12’3&)2 Bl ses - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
‘2}(2)3 Bl ises - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

! 2’? :ll? Bl ses - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

! 2}331 ;5 Bl ises - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

! 2’34 f Bl ises - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LWhEm WhETER WhEH
MEA B | AR f:?% fasn | mEEm | g mRY X Ko | ommen | FL2ET | suskan FLE— | RINRER

LWhEM LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEM LWhEm LWhEM LWhEm LbhEm
Snnunt | Baom | o | Diom | Diom | e | s | oo | e | sonm | oo | o
12@1)7 Bl s - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - - 0.07
12)3}1? Bl qoes - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
12@;? Bl s - - 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - 0.05 - 0.07
12@;9 Bl yses - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 - 0.05 0.06 0.07
‘2’? B e - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - 0.06 0.07
12552)2 Bl qoes - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
‘2’35]2)3 Bl ises - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 - 0.05 0.06 0.07
12’3;‘ Bl g5 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
12}3}?;5 Bl s - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
maff Bl 1oes - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - 0.05 0.06 0.07
‘2’?@2)7 Bl ysms - 0.05 004 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05 0.05 0.06 0.07
12)(@3 Bl 1oes - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
‘2’3323 Bl isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - 0.05 0.06 0.07
12’35]3? Bl yses - 0.05 0.04 0.05 - - 0.07 - 0.05 0.06 0.07
12@3; Bl qsm - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07

X LOWHhETHREY—EREUE2—(WVhEH) [NTFIASA~ BBHEDQ-HRALTHET,
¥ FHHESH(WLWhEN) SHMTFEIAI9E~ BBEFEESRELTHEYFELEDL, BHLELEOTT—2Z2KRV=LET,
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | REEZ = B |UoE—0R) | FrUTB | wus— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km

1 Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 zflﬁz)E' 158% - 004 - 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 2&3)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 010 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 2(’?}(4)5 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 2&5)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 2(’226)5 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 - 0.05 0.06

! 2&7)5 158% 0.11 004 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 Z(EES)E' 158% 011 004 - 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 25]5]9)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.11 0.08 0.07 0.05 007 0.05 -
mag’ Bl sps 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
‘2}3}1; B ysps 0.11 004 0.07 0.05 010 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’3&)2 Bl sps 0.11 0.04 0.07 0.05 0.11 0.08 0.07 - 0.07 0.05 0.06
‘2}(2)3 B sps 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12? :ll? B sps 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06

! 2}331 ;5 Bl ysps 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

! 2’34 f B sps 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e

e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | REEZ = B |UoE—0R) | FrUTB | wus— =

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
‘261)7 B sps - 004 - 0.05 010 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’3}1? Bl 5es 011 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0,07 0.05 0,07 0.05 0.06
‘Zgl? B sps 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’?@25’ Bl ises 011 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
‘2? jf; B ysps 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’332)2 Bl ses 011 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
‘2}35]2)3 B sps 0.10 003 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’3;‘ B sps 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
12}3}?;5 B e 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’3&? Bl sps 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
12}(;2)7 B ysps 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
! 2’? jff Bl sps 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
12}35? B ysps 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
12’35]3? Bl sps 0.11 0.04 - 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0,07 0.05 0,07
1263’; B ysps 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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